
EDITAL DE PRECAO ELETRONICO N° 10.006/2025-PE

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.006/2025-PE

Data da sessao publica: 23 de dezembro de 2025

Horario da sessao publica: 11:00 boras

Criterio de julgamento: menor preg:o por lote unico

Modo de disputa: ABERTO

Link: compras.m2atecnologia.com.br

1. DO OBJETO

2. DO REGISTRO DE PRE(?OS

3. DA PARTICIPA^AO NA LICITA<?AO

1.1. O objeto da presente licitagao e a escolha da proposta mais vantajosa para 
Registro de prego para aquisigao de Material pedagdgico de ensino 
estruturado infantil, incluindo materials didaticos para alunos e professores, 
conforme condigbes, quantidades e exigencias estabelecidas neste Edital e 
seus anexos.

2.1. As regras referentes aos drgaos gerenciador e participantes, bem como a 
eventuais adesoes sao as que constam da minuta de Ata de Registro de 
Pregos e no Termo de Referencia.

3.1. Poderao participar deste Pregao interessados cujo ramo de atividade seja 
compatfvel com o objeto desta licitagao, e que estejam com seus dados 
cadastrais regular junto ao provedor do sistema.

1.2. A licitagao sera subdivide em lote unico, conforme tabela constante 
do Termo de Referencia, facultando-se ao licitante a participagao em quantos 
lote unico forem de seu interesse.

1.3. O criterio de julgamento adotado sera o menor prego por lote unico, 
observadas as exigencias contidas neste Edital e seus Anexos quanto as 
especificagdes do objeto.
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Torna-se publico que o(a) Secretaria de Educagao, por meio do(a) Agente de 
Contratagao, realizara licitagao, para REGISTRO DE PREQOS, na modalidade 
pregao, na forma eletrdnica, nos termos da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, 
e demais normas aplicaveis e, ainda, de acordo com as condigbes 
estabelecidas neste Edital.
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3.6. Nao poderao disputar esta licitapao:

3.6.1. aquele que nao atenda as condiqdes deste Edital e seu(s) anexo(s);

3.6.6. agents publico do drgao ou entidade licitante;

3.6.7. pessoas jun'dicas reunidas em consdrcio;

3.6.5. pessoa fisica ou jun'dica que, nos 5 (cinco) anos anteriores a 
divulgaqao do edital, tenha sido condenada judicialmente, com transito em 
julgado, por exploragao de trabalho infantil, por submissao de trabalhadores 
a condiqbes analogas as de escravo ou por contratagao de adolescentes nos 
casos vedados pela legislagao trabalhista;

3.4. A nao observancia do disposto no item anterior podera ensejar 
desclassificaqao no momento da habilitaqao.

3.5. Sera concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas 
de pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no art. 16 da 
Lei n° 14.133, de 2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa fisica e 
para o microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei 
Complementar n° 123, de 2006.

3.6.2. pessoa fisica ou jun'dica que se encontre, ao tempo da licitaqao, 
impossibilitada de participar da licitagao em decorrencia de sangao que the 
foi imposta;

3.6.3. aquele que mantenha vinculo de natureza tecnica, comercial, 
econbmica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do drgao ou entidade 
contratante ou com agente publico que desempenhe fungao na licitagao ou 
atue na fiscalizagao ou na gestao do contrato, ou que deles seja cdnjuge, 
companheiro ou parents em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o 
terceiro grau;

3.6.4. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da 
Lei n° 6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;
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3.3. E de responsabilidade do cadastrado conferir a exatidao dos seus dados 
cadastrais na plataforma e mante-los atualizados Junto aos drgaos 
responsaveis pela informagao, devendo proceder, imediatamente, a corregao 
ou a alteragao dos registros tao logo identifique incorregao ou aqueles se 
tornem desatualizados.

3.2. O licitante responsabiliza-se exclusiva e formalmente pelas transagb^y-^^Jy  ̂

efetuadas em seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas 
seus lances, inclusive os atos praticados diretamente ou por seu 
representante, exclufda a responsabilidade do provedor do sistema ou do 
brgao ou entidade promotora da licitagao por eventuais danos decorrentes de 
uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
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4.4. No cadastramento da proposta inicial, o licitante declarara, em campo 
prdprio do sistema, que:

3.7. O impedimento de que trata o item 3.6.2 sera tambem aplicado ao 
licitante que atue em substituiqao a outra pessoa, ffsica ou jurfdica, com o 
intuito de burlar a efetividade da sanqao a ela aplicada, inclusive a sua 
controladora, controlada ou coligada, desde que devidamente comprovado o 
ilicito ou a utilizaqao fraudulenta da personalidade jurfdica do licitante.

3.8. A vedagao de que trata o item 3.6.6 estende-se a terceiro que auxilie a 
conduqao da contrataqao na qualidade de integrante de equipe de apoio, 
profissional especializado ou funcionario ou representante de empresa que 
preste assessoria tecnica.

4.1. Na presente licitagao, a fase de habilitagao sucedera as fases de 
apresentagao de propostas e lances e dejulgamento

3.6.9. Nao podera participar, direta ou indiretamente, da licitagao ou da 
execugao do contrato agente publico do drgao ou entidade contratante, 
devendo ser observadas as situagbes que possam configurar conflito de 
interesses no exercfcio ou apds o exercfcio do cargo ou emprego, nos termos 
da legislagao que disciplina a materia, conforme § 1° do art. 9° da Lei n° 14.133, 
de 2021.
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4.3. Caso a fase de habilitagao anteceda as fases de apresentagao de propostas 
e lances, os licitantes encaminharao, na forma e no prazo estabelecidos no 
item anterior, simultaneamente os documentos de habilitagao e a proposta 
com menor prego, observado o disposto nos itens 7.1.1 e 7.11.1 deste Edital.

4.2. Os licitantes encaminharao, exclusivamente por meio do sistema 
eletrbnico, a proposta com menor prego, conforme o criterio dejulgamento 
adotado neste Edital, ate a data e o horario estabelecidos para abertura da 
sessao publica.

4.4.1. esta ciente e concorda com as condigbes contidas no Edital e seus 
anexos, bem como de que a proposta apresentada compreende a 
integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas 
assegurados na Constituigao Federal, nas leis trabalhistas, nas normas 
infralegais, nas convengbes coletivasde trabalho e nos termos de ajustamento 
de conduta vigentes na data de sua entrega em definitive e que cumpre

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERN© PARA TODOS .
------------------------------

3.6.8. Organizagbes da Sociedade Civil de Interesse Publico - Zk,

atuando nessa condigao; '

DOS DOCUMENTOS DE4. DA APRESENTAGAO DA PROPOSTA E 
HABILITAGAO
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no

4.4.3. nao possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando 
trabalho degradante ou forgado, observando o disposto nos incisos III e IV do 
art. 1° e no inciso III do art. 5° da Constituigao Federal;

4.4.2. nao emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e nao emprega menor de 16 (dezesseis) anos, salvo 
menor, a partir dos 14 (quatorze), na condigao de menor aprendiz, nos termos 
do inciso XXXII do art. 7° da Constituigao Federal;

4.4.4. cumpre as exigencias de reserva de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, de que trata o art. 93 da 
Lei n° 8.213, de 1991.

4.6.1. no item exclusive para participagao de microempresas e 
empresas de pequeno porte, a assinalagao do campo "nao" impedira o 
prosseguimento no certame, para aquele item;

4.7. A falsidade da declaragao de que trata os itens 4.4 ou 4.6 sujeitara o 
licitante as sangbes previstas na Lei n° 14.133, de 2021, e neste Edital.

4.8. Os licitantes poderao retirar ou substituir a proposta ou, na hipbtese de a 
fase de habilitagao anteceder as fases de apresentagao de propostas e lances 
e de julgamento, os documentos de habilitagao anteriormente inseridos no 
sistema, ate a abertura da sessao publica.

4.9. Nao havera ordem de classificagao na etapa de apresentagao da proposta 
e dos documentos de habilitagao pelo licitante, o que ocorrera somente apbs 
os procedimentos de abertura da sessao publica e da fase de envio de lances.
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4.5. O licitante organizado em cooperativa devera declarer, ainda, em campo 
prbprio do sistema, que cumpre os requisitos estabelecidos no art. 16 da Lei n° 
14.133, de 2021.
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4.6. O licitante enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte 
ou sociedade cooperativa devera declarar, ainda, em campo prbprio do 
sistema, que cumpre os requisitos estabelecidos no art. 3° da Lei 
Complementar n° 123, de 2006, estando apto a usufruir do tratamento 
favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado o disposto nos §§ 1° 
ao 3° do art. 4° da Lei n° 14.133, de 2021.

4.6.2. nos itens em que a participagao nao for exclusiva para 
microempresas e empresas de pequeno porte, a assinalagao do campo "nao" 
apenas produzira o efeito de o licitante nao ter direito ao tratamento 
favorecido previsto na Lei Complementar n° 123, de 2006, mesmo que 
microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade cooperativa.

plenamente os requisitos de habilitagao definidos 
convocatbrio;
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5. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA

5.1.1. valor ou desconto, conforms criterio definido nests edital;

5.1.2. Marca, quando cabivel;

5.1.3. Fabricants, quando cabivel;

5.1. O licitante devera enviar sua proposta mediants o preenchimento, no 
sistema eletronico, dos seguintes campos:

5.2. Todas as especificaqdes do objeto contidas na proposta vinculam o 
licitante.

5.3. Nos valores propostos estarao inclusos todos os custos operacionais, 
encargos previdenciarios, trabalhistas, tributarios, comerciais e quaisquer 
outros que incidam direta ou indiretamente na execuqao do objeto.

5.1.4. Descrigao do objeto, contendo as informaqdes similares a 
especifica^ao doTermo de Referencia;

5.5. Se o regime tributario da empresa implicar o recolhimento de tributos em 
percentuais variaveis, a cotaq:ao adequada sera a que corresponds a media 
dos efetivos recolhimentos da empresa nos ultimos doze meses.

5.6. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, no 
pagamento serao retidos na fonts os percentuais estabelecidos na legislaqao 
vigente.

5.4. Os pregos ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, 
serao de exclusive responsabilidade do licitante, nao lhe assistindo o direito 
de pleitear qualquer alteragao, sob alegaqao de erro, omissao ou qualquer 
outro pretexto.
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4.12. O licitante devera comunicar imediatamente ao provedor do sistema 
qualquer acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a seguranqa, 
para imediato bloqueio de acesso.

4.11.Cabera ao licitante interessado em participar da licita^ao acompanhar 
as opera^des no sistema eletronico durante o processo licitatorio e se 
responsabilizar pelo onus decorrente da perda de negocios diante da 
inobservancia de mensagens emitidas pela Administra^ao ou de sua 
desconexao.

4.10. Serao disponibilizados para acesso publico os documentos qu^\' 
compdem a proposta dos licitantes convocados para apresentaqao de" 
propostas, apds a fase de envio de lances.
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6.2.1. Sera desclassificada a proposta que identifique o licitante.

5.8. O prazo de validade da proposta nao sera inferior a 90 (noventa) dias, a 
contar da data de sua apresentaqao.

5.9. Os licitantes devem respeitar os preqos maximos estabelecidos nas 
normas de regencia de contrataqdes publicas, quando participarem de 
licitaqbes publicas;

6.1. A abertura da presente licitaqao dar-se-a em sessao publica, por meio de 
sistema eletrdnico, na data, horario e local indicados neste Edital.

6.2. Os licitantes poderao retirar ou substituir a proposta ou os documentos de 
habilitaqao, quando for o caso, anteriormente inseridos no sistema, ate a 
abertura da sessao publica.

6.2.2. A desclassificaqao sera sempre fundamentada e registrada no 
sistema, com acompanhamento em tempo real por todos os participantes.

6.2.3. A nao desclassificaqao da proposta nao impede o seu julgamento 
definitive em sentido contrario, levado a efeito na fase de aceitaqao.

6.3. O sistema ordenara automaticamente as propostas classificadas, sendo 
que somente estas participarao da fase de lances.

6.4. O sistema disponibilizara campo prdprio para troca de mensagens entre 
o Pregoeiro e os licitantes.
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5.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administraqao 
por parte dos contratados pode ensejar a responsabilizagao pelo Tribunal de 
Contas e, apds o devido processo legal, gerar as seguintes consequencias: 
assinatura de prazo para a adoqao das medidas necessarias ao exato 
cumprimento da lei, nos termos do inciso IX do art. 71 da Constituigao Federal, 
ou condenaqao dos agentes publicos responsaveis e da empresa contratada 
ao pagamento dos prejuizos ao erario, caso verificada a ocorrencia de 
superfaturamento por sobrepreqo na execuqao do contrato.
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5.7. A apresentaqao das propostas implica obrigatoriedade do cumprimeriJbx?
cTy-— 

das disposiqbes nelas contidas, em conformidade com o que dispbe o Termo 
de Referencia, assumindo o proponente o compromisso de executar o objeto 
licitado nos seus termos, bem como de fornecer os materials, equipamentos, 
ferramentas e utensilios necessaries, em quantidades e qualidades 
adequadas a perfeita execuqao contratual, promovendo, quando requerido, 
sua substituiqao.

6. DA ABERTURA DA SESSAO, CLASSIFICA^AO DAS PROPOSTAS E 
FORMULA^AO DE LANCES
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6.6.0 lance devera ser ofertado por menor preq:o do lote unico

6.11. O procedimento seguira de acordo com o modo de disputa adotado.

6.7. Os licitantes poderao oferecer lances sucessivos, observando o horario 
fixado para abertura da sessao e as regras estabelecidas no Edital.

6.8. O licitante somente podera oferecer lance de menor valor inferior ao 
ultimo por ele ofertado e registrado pelo sistema.

6.9.0 intervalo minimo de diferenga devalores ou percentuais entre os lances, 
que incidira tanto em relaqao aos lances intermediarios quanto em relaqao a 
proposta que cobrir a melhor oferta devera ser de R$ 1,00 (um real)

6.10. O licitante podera, uma unica vez, excluir seu ultimo lance ofertado, no 
intervalo de quinze segundos apds o registro no sistema, na hipdtese de lance 
inconsistente ou inexequivel.

6.10.1. Nao excluindo o item em tempo habil, o licitante podera enviar alerta ao 
pregoeiro para que o mesmo adote as providencias cabiveis.

6.12.Sera adotado para o envio de lances no pregao eletronico o modo de 
disputa "ABERTO”, em que os licitantes apresentarao lances publicos e 
sucessivos, com prorrogaqdes.

6.12.1. A etapa de lances da sessao publica tera duraqao de dez minutos 
e, apds isso, sera prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver 
lance ofertado nos ultimos dois minutos do periodo de duraqao da sessao 
publica.

6.12.2. A prorrogaqao automatica da etapa de lances, de que trata o item 
anterior, sera de dois minutos e ocorrera sucessivamente sempre que houver 
lances enviados nesse periodo de prorrogaqao, inclusive no caso de lances 
intermediarios.

6.12.3.Nao havendo novos lances na forma estabelecida nos itens 
anteriores, a sessao publica encerrar-se-a automaticamente.

6.12.4.Encerrada a fase competitiva sem que haja a prorrogagao 
automatica pelo sistema, podera o(a) Pregoeiro(a), assessorado pela equipe 
de apoio, justificadamente, admitir o reinicio da sessao publica de lances, em 
prol da consecuqao do melhor prego

6.12.5. Definida a melhor proposta, se a diferenga em relagao a proposta 
classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o
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6.5. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverao encaminhar lanfe^^'^yQ ' 

exclusivamente por meio de sistema eletronico, sendo imediatamente'’ 
informados do seu recebimento e do valor consignado no registro.
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6.12.6.Serao considerados intermediarios os lances:

A

I - iguais ou superiores ao menor ja ofertado, quando adotados os 
demais criterios de julgamento.

6.13. Apos o termino dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o 
sistema ordenara edivulgara os lancessegundo a ordem crescentede valores.

6.17..Quando a desconexao do sistema eletronico para o pregoeiro persistir 
por tempo superior a dez minutos, a sessao publica sera suspense e 
reiniciada somente apds decorridas vinte e quatro boras da comunicagao do 
fato pelo Pregoeiro aos participantes, no sitio eletronico utilizado para 
divulgagao.

6.19. Em relagao a itens nao exclusivos para participaqao de microempresas e 
empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera 
efetivada a verificaqao do porte da entidade empresarial. O sistema 
identificara em coluna propria as microempresas e empresas de pequeno 
porte participantes, procedendo a comparaqao com os valores da primeira 
colocada, se esta for empresa de maior porte, assim como das demais 
classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 45 da Lei 
Complementar n° 123, de 2006.

6.19.1. Nessas condigdes, as propostas de microempresas e empresas de 
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 5% (cinco por cento) acima 
da melhor proposta ou melhor lance serao consideradas empatadas com a 
primeira colocada.

6.19.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior tera o 
direito de encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente 
em valor inferior ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos

6.14. Nao serao aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo 
aquele que for recebido e registrado em primeiro lugar.

6.15. Durante o transcurso da sessao publica, os licitantes serao informados, 
em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificagao do 
licitante.

6.16. No caso de desconexao com o Pregoeiro, no decorrer da etapa 
competitiva do Pregao, o sistema eletronico podera permanecer acessfvel aos 
licitantes para a recepgao dos lances.

6.18. Caso o licitante nao apresente lances, concorrera com o valor de sua 
proposta.
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pregoeiro, auxiliado pela equipe de apoio, podera admitir o reinicio da disp^^j 

aberta, para a definigao das demais colocagbes.

mailto:pentecoste@pentecoste.ce.gov.br


6.20.2.2. empresas brasileiras;

invista m pesquisaem e no

6.20.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio 
de desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei n° 14.133, de 2021, nesta 
ordem:

6.20.1.1. disputa final, hipdtese em que os licitantes empatados poderao 
apresentar nova proposta em ato continuo a classificaqao;

6.20.1.2. avaliaqao do desempenho contratual previo dos licitantes, para 
a qual deverao preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para 
efeito de atesto de cumprimento de obrigaqdes previstos nesta Lei;

6.20.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, 
conforme orientagdes dos drgaos de controle.

6.20.2.1. empresas estabelecidas no territdrio do Estado ou do 
Distrito Federal do drgao ou entidade da Administragao Publica estadual ou 
distrital licitante ou, no caso de licitaqao realizada por drgao ou entidade de 
Municipio, no territdrio do Estado em que este se localize;

6.20.1.3. desenvolvimento pelo licitante de agdes de equidade entre 
homens e mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

6.20.S6 poderd haver empate entre propostas iguais (ndo seguidas de 
lances), ou entre lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto 
e fechado.
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6.19.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor 
classificada desista ou nao se manifesto no prazo estabelecido, serao 
convocadas as demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte 
que se encontrem naquele intervalo de 5% (cinco por cento), na ordem de 
classificaqao, para o exercicio do mesmo direito, no prazo estabelecido no 
subitem anterior.

6.19.4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas 
microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem nos 
intervalos estabelecidos nos subitens anteriores, sera realizado sorteio entre 
elas para que se identifique aquela que primeiro podera apresentar melhor 
oferta.

6.20.2.3. empresas que 
desenvolvimento de tecnologia no Pais;

6.20.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, 
sucessivamente, aos bens e serviqos produzidos ou prestados por:

controlados pelo sistema, contados apds a comunicagao automatica 
tanto.



1. DA FASE DE □ULGAMENTO

a. Sistema de Cadastramento de Fornecedores;

6.22. Apos a negocia^ao do prego, o Pregoeiro iniciara a fase de aceitagao e 
julgamento da proposta.

6.21. Encerrada a etapa de envio de lances da sessao publica, na hipotese da 
proposta do primeiro colocado permanecer acima do prego maximo 
definido para a contratagao, o pregoeiro podera negociar condigoes mais 
vantajosas, apos definido o resultado do julgamento.

7.1. Encerrada a etapa de negociagao, o pregoeiro verificara se o licitante 
provisoriamente classificado em primeiro lugar atende as condigoes de 
participagao no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei n° 14.133, da 2021, 
legislagao correlate e no item 2.7 deste Edital, especialmente quanto a 
existencia de sangao que impega a participagao no certame ou a futura 
contratagao, mediante a consulta aos seguintes cadastros :

6.21.1. A negociagao podera ser feita com os demais licitantes, segundo 
a ordem de classificagao inicialmente estabelecida, quando o primeiro 
colocado, mesmo apos a negociagao, for desclassificado em razao de sua 
proposta permanecer acima do prego maximo definido pela Administragao.

6.21.2. A negociagao sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

6.21.3. O resultado da negociagao sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatdrio.

6.21.5. E facultado ao pregoeiro prorrogar o prazo estabelecido, a partir 
de solicitagao fundamentada feita no chat pelo licitante, antes de findo o 
prazo.

b. Cadastro Nacional de Empresas Iniddneas e Suspensas (CEIS), 
mantido pela Controladoria - Geral da Uniao, 
https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis;?ordenarPor=nome&dir 
ecao=asc; e
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6.21.4. O pregoeiro solicitara ao licitante mais bem classificado que, 
no prazo de 02 (duas) boras, envie a proposta adequada ao ultimo lance 
ofertado apos a negociagao realizada, acompanhada, se for o caso, dos 
documentos complementares, quando necessaries a confirmagao 
daqueles exigidos neste Edital e ja apresentados.

6.20.2.4. empresas que comprovem a pratica de mitigagao, 
termos da Lei n° 12.187, de 29 de dezembro de 2009.

https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis;?ordenarPor=nome&dir
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7.7. Sera desclassificada a proposta vencedora que:

7.7.1. contiver vi'cios insanaveis;

7.6. Verificadas as condiqdes de participapao e de utilizaqao do tratamento 
favorecido, o pregoeiro examinara a proposta classificada em primeiro lugar 
quanto a adequaqao ao objeto e a compatibilidade do preqo em relaqao ao 
maximo estipulado para contrataqao neste Edital e em seus anexos.

7.3.1. A tentativa de burla sera verificada por meio dos vinculos 
societarios, linhas de fornecimento similares, dentre outros.

7.5. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se 
utilizado de algum tratamento favorecido as ME/EPPs, o pregoeiro verificara 
se faz jus ao beneffcio, em conformidade com os itens 3.6 e 4.6 deste Edital.

7.7.3. apresentar pregos inexequiveis ou permanecerem acima do preco 
maximo definido para a contrataqao;

HHA. nao tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido 
pela Administraqao;

7.3.2. O licitante sera convocado para manifestaqao previamente a sua 
desclassificaqao.

7.7.2. nao obedecer as especificaqbes tecnicas contidas no Termo de 
Referencia;

7.3.3. Constatada a existencia de sanqao, o licitante sera reputado 
inabilitado, por falta de condigao de participaqao.
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7.2.A consuita aos cadastros sera realizada em nome da pessoa fi'sica ou, 
em caso de pessoa jun'dica, da empresa fornecedora e tambem de seu 
socio majoritario, por for^a da veda^ao de que trata o art. 12 da Lei n° 8.429, 
de 2 de junho de 1992.

7.3. Caso conste na Consuita de Situaqao do licitante a existencia de 
Ocorrencias Impeditivas Indiretas, o Pregoeiro diligenciara para verificar se 
houve fraude por parte das empresas apontadas no Relatdrio de Ocorrencias 
Impeditivas Indiretas.

^7

c. Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP), mantido pga-^^ayjj 
Controladoria-Geral da Unia^y-—

https://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep?ordenarPor=nome&di  
recao=asc.

7.4. Caso atendidas as condiqdes de participaqao, sera iniciado o 
procedimento de habilitaqao.

mailto:pentecoste@pentecoste.ce.gov.br
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7.8.I.I. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e

8. DA FASE DE HABILITA^AO

7.8. No caso de bens e serviqos em geral, e indicio de inexequibilidade das 

propostas valores inferiores a 50% (cinquenta por cento) do valor orqado pela 
Administragao.

7.8.1. A inexequibilidade, na hipbtese de que trata o caput, sb sera 
considerada apbs diligencia do pregoeiro, que comprove:

7.8.I.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto 
da oferta.

7.9. Se houver indicios de inexequibilidade da proposta de preqo, ou em caso 
da necessidade de esclarecimentos complementares, poderao ser efetuadas 

diligencias, para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.

7.10. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto 

em seus respectivos custos unitarios por meio de Planilha de Custos e 
Formaqao de Pregos elaborada pela Administraqao, o licitante classificado em 
primeiro lugar sera convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, 
com os respectivos valores adequados ao valor final da sua proposta, sob pena 

de nao aceitaqao da proposta.

7.11. Erros no preenchimento da planilha nao constituem motive para a 
desclassificaqao da proposta. A planilha podera ' ser ajustada pelo fornecedor 
no maximo por uma vez, no prazo indicado pelo sistema, desde que nao haja 
majoragao do prego.

7.11.1. O ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou 

falhas que nao alterem a substancia das propostas;

8.1. Os documentos previstos no Termo de Referencia (item 9), necessarios e 
suficientes para demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da 

Iicitagao, serao exigidos para fins de habilitagao, nos termos dos arts. 62 a 70 

da Lei n° 14.133, de 2021.

8.1.1. A documentagao exigida para fins de habilitagao jurfdica, fiscal, 

social e trabalhista e econbmico-financeira, podera ser substituida pelo 
registro cadastral de fornecedores.

7.11.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passivel de 
corregao a indicagao de recolhimento de impostos e contribuigbes na forma 
do Simples Nacional, quando nao cabivel esse regime.
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7.7.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigencies paging Zx; 

deste Edital ou seus anexos, desde que insanavel.
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8.8.

■?

8.10. E de responsabilidade do licitante conferir a exatidao dos seus dados 
cadastrais no Registro Cadastral de Fornecedores e mante-los atualizados 
junto aos drgaos responsaveis pela informagao, devendo proceder,

8.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao ser substituidos 
por registro cadastral emitido por drgao ou entidade publica, desde que o 
registro tenha sido feito em obediencia ao disposto na Lei n° 14.133/2021.

8.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragao de que atende aos 
requisitos de habilitagao, e o declarante respondera pela veracidade das 
informagdes prestadas, na forma da lei (art. 63,1, da Lei n° 14.133/2021).

8.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de 
inabilitagao, a declaragao de que cumpre as exigencias de reserva de cargos 
para pessoa com deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas 
em lei e em outras normas especificas.
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8.3. Na hipdtese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que nao 
funcione no Pais, para fins de assinatura ata de registro de pregos e contratos, 
os documentos exigidos para a habilitagao serao traduzidos por tradutor 
juramentado no Pais e apostilados nos termos do disposto no Decreto n° 
8.660, de 29 de Janeiro de 2016, ou de outro que venha a substitui-lo, ou 
consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas.

8.9. A habilitagao sera verificada por meio do Registro Cadastral de 
Fornecedores, nos documentos por ele abrangidos.

8.2. Quando permitida a participagao de empresas estrangeiras que naa^\ pagina 
funcionem no Pais, as exigencias de habilitagao serao atendidas mediante -----
documentos equivalentes, inicialmente apresentados em tradugao livre.

.[>•
o

8.9.1. Somente havera a necessidade de comprovagao do 
preenchimento de requisitos mediante apresentagao dos documentos 
originals nao-digitais quando houver duvida em relagao a integridade do 
documento digital ou quando a lei expressamente o exigir. (IN n° 3/2018, art. 
4°, §1°, e art. 6°, §4°).

O licitante devera apresentar, sob pena de desclassificagao, 
declaragao de que suas propostas economicas compreendem a 
integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas 
assegurados na Constituigao Federal, nas leis trabalhistas, nas normas 
infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos de 
ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.

★
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8.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao ser 
apresentados em original ou por cbpia.
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8.11.2. Na hipotese de a fase de habiiita^ao anteceder a fase de 
apresentaq:ao de propostas e lances, os licitantes encaminharao, por meio do 
sistema, simultaneamente os documentos de habilitac^ao e a proposta com o 
prepo ou o perceptual de desconto.

8.10.1. A nao observancia do disposto no item anterior podera ensejar 
desclassificapao no momento da habilitapao. (IN n° 3/2018, art. 7°, paragrafo 
uni co).

8.11. A verificagao pelo pregoeiro, em sitios eletrdnicos oficiais de drgaos e 
entidades emissores de certiddes constitui meio legal de prova, para fins de 
habilitagao.

8.12.2. Respeitada a excegao do subitem anterior, relative a regularidade 
fiscal, quando a fase de habilitagao anteceder as fases de apresentagao de 
propostas e lances e de julgamento, a verificagao ou exigencia do presente 
subitem ocorrera em relagao a todos os licitantes.

8.13. Apos a entrega dos documentos para habilitagao, nao sera permitida a 
substituigao ou a apresentagao de novos documentos, salvo em sede de 
diligencia, para (Lei 14.133/21:

8.13.1. complementagao de informagbes acerca dos documentos ja 
apresentados pelos licitantes e desde que necessaria para apurar fatos 
existentes a epoca da abertura do certame; e

8.13.2. atualizagao de documentos cuja validade tenha expirado apds a 
data de recebimento das propostas;

8.14. Na analise dos documentos de habilitagao, a comissao de contratagao 
podera sanar erros ou falhas, que nao alterem a substancia dos documentos 
e sua validade juridica, mediante decisao fundamentada, registrada em ata e

8.11.1. Os documentos exigidos para habilitagao de licitantes que nao 
estejam inscritos no Registro Cadastral de Fornecedores serao enviados 
por meio do sistema, em formato digital, no prazo de 2 (duas) horas, 
prorrogavel por igual periodo, contado da solicitagao do pregoeiro.
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8.12. A verificagao no Registro Cadastral de Fornecedores ou a exigencia 
dos documentos nele nao contidos somente sera feita em relagao ao 
licitante vencedor.

8.12.1. Os documentos relatives a regularidade fiscal que constem do 
Termo de Referencia somente serao exigidos, em qualquer caso, em 
momento posterior ao julgamento das propostas, e apenas do licitante mais 
bem classificado.

imediatamente, a corregao ou a alteragao dos registros tao logo identifique^A. 
incorregao ou aqueles se tornem desatualizados.
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9. DA ATA DE REGISTRO DE PRE(?OS

b) a justificativa apresentada seja aceita pela Administrapao.

8.18. Quando a fase de habilitagao anteceder a de julgamento e ja tiver sido 
encerrada, nao cabera exclusao de licitante por motive relacionado a 
habilitagao, salvo em razao de fatos supervenientes ou sb conhecidos apbs o 
julgamento.

9.1. Homologado o resultado da licitagao, o licitante mais bem classificado tera 
o prazo de 05 (cinco) dias, contados a partir da data de sua convocagao, para 
assinar a Ata de Registro de Pregos, cujo prazo de validade encontra-se nela 
fixado, sob pena de decadencia do direito a contratagao, sem prejuizo das 
sangbes previstas na Lei n° 14.133, de 2021.

8.16. Somente serao disponibilizados para acesso publico os documentos de 
habilitagao do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitagao, apbs 
concluidos os procedimentos de que trata o subitem anterior.

8.17. A comprovagao de regularidade fiscal e trabalhista das microempresas e 
das empresas de pequeno porte somente sera exigida para efeito de 
contratagao, e nao como condigao para participagao na licitagao.

9.2. O prazo de convocagao podera ser prorrogado uma vez, por igual periodo, 
mediante solicitagao do licitante mais bem classificado ou do fornecedor 
convocado, desde que:

9.3. A ata de registro de pregos sera assinada por meio de assinatura digital e 
disponibilizada na plataforma eletrbnica.

9.4. Serao formalizadas tantas Atas de Registro de Pregos quantas forem 
necessaries para o registro de todos os (tens constantes no Termo de 
Referencia, com a indicagao do licitante vencedor, a descrigao do(s) item(ns), 
as respectivas quantidades, pregos registrados e demais condigbes.

9.5. O prego registrado, com a indicagao dos fornecedores, sera divulgado no 
PNCP e disponibilizado durante a vigencia da ata de registro de pregos.

a) a solicitagao seja devidamente justificada e apresentada dentro do 
prazo; e
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8.15. Na hipbtese de o licitante nao atender as exigencias para habilitagao, o 
pregoeiro examinara a proposta subsequente e assim sucessivamente, na 
ordem de classificagao, ate a apuragao de uma proposta que atenda ao 
presente edital, observado o prazo disposto no subitem 8.11.1.

★ 
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acessivel a todos, atribuindo-lhes eficacia para fins de habilitagao 
classificagao.

mailto:pentecoste@pentecoste.ce.gov.br


10. DA FORMA^AO DO CADASTRO DE RESERVA

10.1.2. dos licitantes que mantiverem sua proposta original

10.1. Apos a homologaqao da licitagao, sera incluido na ata, na forma de anexo, 
o registro:.

10.2. Sera respeitada, nas contrataqoes, a ordem de classificaqao dos licitantes 
ou fornecedores registrados na ata.

9.7. Na hipdtese de o convocado nao assinar a ata de registro de preqos no 
prazo e nas condiqdes estabelecidas, fica facultado a Administraqao convocar 
os licitantes remanescentes do cadastro de reserva, na ordem de classificaqao, 
para faze-lo em igual prazo e nas condiqdes propostas pelo primeiro 
classificado.

10.1.1. dos licitantes que aceitarem cotar o objeto com preqo igual ao do 
adjudicatario, observada a classificaqao na licitaqao; e

10.2.1. A apresentaqao de novas propostas na forma deste item nao 
prejudicara o resultado do certame em relaqao ao licitante mais bem 
classificado.

10.3.1. quando o licitante vencedor nao assinar a ata de registro de 
preqos no prazo e nas condiqbes estabelecidos no editai; ou
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10.2.2. Para fins da ordem de classificaqao, os licitantes ou fornecedores 
que aceitarem cotar o objeto com preqo igual ao do adjudicatario 
antecederao aqueles que mantiverem sua proposta original.

10.3.2. quando houver o cancelamento do registro do fornecedor ou do 
registro de preqos, nas hipbteses previstas nos art. 28 e art. 29 do Decreto n° 
11.462/23.
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10.4. Na hipdtese de nenhum dos licitantes que aceitaram cotar o objeto com 
prego igual ao do adjudicatario concordat com a contratagao nos termos em 
igual prazo e nas condigbes propostas pelo primeiro classificado, a 
Administragao, observados o valor estimado e a sua eventual atualizagao na 
forma prevista no editai, podera:

10.3. A habilitagao dos licitantes que comporao o cadastro de reserva sera 
efetuada quando houver necessidade de contratagao dos licitantes 
remanescentes, nas seguintes hipbteses:

9.6. A existencia de pregos registrados implicara compromisso deA
O _____ '''fornecimento nas condigbes estabelecidas, mas nao obrigara a Administragao

a contratar, facultada a realizagao de licitagao especifica para a aquisigao 
pretendida, desde que devidamente justificada.

★
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11. CONTRATA(?AO

10.4.2. adjudicar e firmar o contrato nas condigdes ofertadas pelos 
licitantes remanescentes, observada a ordem de classifica^ao, quando 
frustrada a negociaqao de melhor condiqao.

11.1. Depois de assinada a Ata de Registro de Preqos, o fornecedor registrado 
podera ser convocado, a qualquer tempo durante a vigencia da Ata, para 
assinatura do contrato, dentro do prazo de 5 (cinco) dias uteis, contado da data 
do recebimento do documento oficial de convocapao, sob pena de decair o 
direito a contrataqao, sem prejufzo das sanqbes previstas neste Edital.

11.3. O prazo de vigencia da contratagao sera de 12 meses, podendo ser 
prorrogado de acordo com a Lei 14.133/21 conforme previsao nos anexos a este 
Edital.

11.2.2. O prazo previsto para assinatura do contrato ou aceitagao da nota 
de empenho ou instrumento equivalente podera ser prorrogado 1 (uma) vez, 
por igual periodo, por solicitagao justificada do adjudicatario e aceita pela 
Administragao.

11.2.1. Alternativamente a convocagao para comparecer perante o drgao 
ou entidade para a assinatura do Termo de Contrato, a Administragao podera 
encaminha-lo para assinatura, mediante correspondencia postal com aviso de 
recebimento (AR) ou meio eletronico, para que seja assinado e devolvido no 
no prazo de 2 (dois) dias, a contar da data de seu recebimento ou da 
disponibilizagao do acesso ao sistema de processo eletronico.

11.2.1.1. O contrato podera ser assinado por meio de assinatura 
digital e disponibilizada na plataforma eletrbnica de gestagao da ata de 
registro de pregos.
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-
10.4.1. convocar os licitantes que mantiveram sua proposta original par^g^ 

negociagao, na ordem de classificagao, com vistas a obtengao de prego " 
melhor, mesmo que acima do prego do adjudicatario; ou

11.4. Previamente a contratagao a Administragao realizara consulta ao 
Cadastro de Fornecedores para identificar possfvel suspensao temporaria de 
participagao em licitagao, no ambito do drgao ou entidade, proibigao de 
contratar com o Poder Publico, bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

11.2. O adjudicatario tera o prazo de 05 (cinco) dias uteis, contados a partir da 
data de sua convocagao, para assinar o Termo de Contrato ou aceitar 
instrumento equivalente, conforme o caso (Nota de Empenho/Carta 
Contrato/Autorizagao), sob pena de decair do direito a contratagao, sem 
prejuizo das sangdes previstas neste Edital.

p^gina
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12. DOS RECURSOS

12.4. Os recursos deverao ser encaminhados em campo proprio do sistema.

12.6. Os recursos interpostos fora do prazo nao serao conhecidos.

11.6. Na assinatura do contrato ou da ata de registro de pregos, sera exigida a 
comprovagao das condigdes de habilitagao consignadas no edital, que 
deverao ser mantidas pelo licitante durante a vigencia do contrato ou da ata 
de registro de pregos.

11.7. Na hipdtese de o vencedor da contratagao direta se recusar a assinar o 
contrato, a Administragao, sem prejuizo da aplicagao das sangbes das demais 
cominagbes legais cabiveis a esse fornecedor, podera convocar outro 
fornecedor, respeitada a ordem de classificagao, para, apbs a comprovagao 
dos requisitos para habilitagao, analisada a proposta e eventuais documentos 
complementares e, feita a negociagao, assinar o contrato ou a ata de registro 
de pregos

12.1. A interposigao de recurso referente ao julgamento das propostas, a 
habilitagao ou inabilitagao de licitantes, a anulagao ou revogagao da licitagao, 
observara o disposto no art. 165 da Lei n° 14.133, de 2021.

12.2. O prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimagao ou 
de lavratura da ata.

12.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou 
o ato de habilitagao ou inabilitagao do licitante:

12.5. O recurso sera dirigido a autoridade que tiver editado o ato ou proferido 
a decisao recorrida, a qual podera reconsiderar sua decisao no prazo de 3 (tres) 
dias uteis, ou, nesse mesmo prazo, encaminhar o recurso para a autoridade 
superior, a qual devera proferir sua decisao no prazo de 10 (dez) dias uteis, 
contado do recebimento dos autos.

12.3.2. O prazo para apresentagao das razbes recursais sera iniciado na 
data de intimagao ou de lavratura da ata de habilitagao ou inabilitagao;

12.3.1. A intengao de recorrer devera ser manifestada imediatamente 
apbs o termino do julgamento das propostas e do ato de habilitagao ou 
inabilitagao, em campo proprio do sistema, durante o prazo concedido na 
sessao publica, nao inferior a 10 minutos, sob pena de preclusao.
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11.5. Na hipbtese de irregularidade do registro no Cadastro de Fornecedores,^\ 
contratado devera regularizar a sua situagao perante o cadastro no prazo dd^j 

ate 05 (cinco) dias uteis, sob pena de aplicagao das penalidades previstas no 
edital e anexos.
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13. DAS INFRA^OES ADMINISTRATIVAS E SAMBOES

13.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando
exigfvel;

13.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificaqdes
do Edital;

13.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente 
justificado, nao mantiver a proposta em especial quando:

12.8. O recurso e o pedido de reconsideraqao terao efeito suspensivo do ato ou 
da decisao recorrida ate que sobrevenha decisao final da autoridade 
competente.

12.9. O acolhimento do recurso invalida tao somente os atos insuscetfveis de 
aproveitamento.

13.1. Comete infraqao administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com 
dolo ou culpa:

13.1.1. deixar de entregar a documentagao exigida para o certame ou nao 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a pregoeiro/a 
durante o certame;

13.1.2.1. nao enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado 
ou apos a negociaqao;

13.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa 
competitiva; ou

13.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a ata 
de registro de preqo, ou a aceitar ou retirar o instrumento equivalente no 
prazo estabelecido pela Administraqao;

13.1.4. apresentar declaraqao ou documentaqao falsa exigida para o 
certame ou prestar declaraqao falsa durante a licitaqao

13.1.3. nao celebrar o contrato ou nao entregar a documentagao exigida 
para a contrataqao, quando convocado dentro do prazo de validade de sua 
proposta;
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12.10. Os autos do processo permanecerao com vista franqueada aos 
interessados no sitio eletrbnico compras.m2atecnologia.com.br.

12.7. O prazo para apresentaqao de contrarrazdes ao recurso pelos demais^X?^"’ 
licitantes sera de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimagao pessoal ou 
da divulgagao da interposigao do recurso, assegurada a vista imediata dos 
elementos indispensaveis a defesa de seus interesses.
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13.1.5. fraudar a licitagao

13.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;

13.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;

13.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 2013.

13.2.1. advertencia;

13.2.2. multa;

13.2.3. impedimento de licitar e contratar e

13.3. Na aplicagao das sangbes serao considerados:

13.3.1. a natureza e a gravidade da infragao cometida.

13.3.2. as peculiaridades do caso concreto.

13.3.3. as circunstancias agravantes ou atenuantes.

13.3.4. os danos que dela provierem para a Administragao Publica.

13.2. Com fulcro na Lei n° 14.133, de 2021, a Administragao podera, garantida a 
previa defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatarios as seguintes sangbes, 
sem prejuizo das responsabilidades civil e criminal:

13.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o 
valor do contrato licitado, recolhida no prazo maximo de 05 (cinco) dias uteis, 
a contar da comunicagao oficial.

13.4.1. Para as infragbes previstas dos itens 13.1.1 a 13.1.3, a multa sera de 
0,5% a 15% do valor do contrato licitado.

13.1.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da 
licitagao

13.4.2. Para as infragbes previstas dos itens 13.1.4 a 13.1.8, a multa sera de 
15% a 30% do valor do contrato licitado.
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13.2.4. declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 
perdurarem os motivos determinantes da punigao ou ate que seja promovida 
sua reabilitagao perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.

13.5. As sangbes de advertencia, impedimento de licitar e contratar e 
declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar poderao ser aplicadas, 
cumulativamente ou nao, a penalidade de multa.

13.1.6. comportar-se de modo inidbneo ou cometer fraude de qualquer -----
natureza, em especial quando:

13.3.5. a implantagao ou o aperfeigoamento de programa de 
integridade, conforme normas e orientagbes dos brgaos de controle.
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13.7. A sant^ao de impedimento de licitar e contratar sera aplicada ao 
responsavel em decorrencia das infragoes administrativas relacionadas dos 
itens 13.1.1 a 13.1.3, quando nao se justificar a imposigao de penalidade mais 
grave, e impedira o responsavel de licitar e contratar no ambito da 
Administragao Publica direta e indireta do ente federativo a qual pertencer o 
orgao ou entidade, pelo prazo maximo de 3 (tres) anos.

13.8. Podera ser aplicada ao responsavel a sangao de declaragao de 
inidoneidade para licitar ou contratar, em decorrencia da pratica das infragdes 
dispostas dos itens 13.1.4 a 13.1.8, bem como pelas infragdes administrativas 
previstas dos itens 13.1.1 a 13.1.3 que justifiquem a imposigao de penalidade 
mais grave que a sangao de impedimento de licitar e contratar, cuja duragao 
observara o prazo previsto no §5° do art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021.

13.9. A recusa injustificada do adjudicatario em assinar o contrato ou a ata de 
registro de prego, ou em aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo 
estabelecido pela Administragao, descrita no item 13.1.3, caracterizara o 
descumprimento total da obrigagao assumida e o sujeitara as penalidades e 
a imediata perda da de proposta em favor do orgao ou entidade promotora 
da licitagao.

13.11. Cabera recurso no prazo de 15 (quinze) dias uteis da aplicagao dassangbes 
de advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data 
da intimagao, o qual sera dirigido a autoridade que tiver proferido a decisao 
recorrida, que, se nao a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, 
encaminhara o recurso com sua motivagao a autoridade superior, que devera 
proferir sua decisao no prazo maximo de 20 (vinte) dias uteis, contado do 
recebimento dos autos.

13.12. Cabera a apresentagao de pedido de reconsideragao da aplicagao da 
sangao de declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 
(quinze) dias uteis, contado da data da intimagao, e decidido no prazo maximo 
de 20 (vinte) dias uteis, contado do seu recebimento.
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13.10. A apuragao de responsabilidade relacionadas as sangdes de 
impedimento de licitar e contratar e de declaragao de inidoneidade para 
licitar ou contratar demandara a instauragao de processo de 
responsabilizagaoaserconduzido por comissao composta por2 (dois) ou mais 
servidores estaveis, que avaliara fatos e circunstancias conhecidos e intimara 
o licitante ou o adjudicatario para, no prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado 
da data de sua intimagao, apresentar defesa escrita e especificar as provas que 
pretenda produzir.
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13.6. Na aplicagao da sangao de multa sera facultada a defesa do interessado pagina ZQ

no prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagao.
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14. DA IMPUGNA(;AO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

15. DAS DISPOSI^OES GERAIS

15.1. Sera divulgada ata da sessao publica no sistema eletrdnico.

13.14. A aplicagao das sangdes previstas neste Edital nao exclui, em hipdtese 
alguma, a obrigagao de reparagao integral dos danos causados.

14.2. A resposta a impugnagao ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado 
em sitio eletrdnico oficial no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo 
dia util anterior a data da abertura do certame.

14.3. A impugnagao e o pedido de esclarecimento poderao ser realizados por 
forma eletrdnica, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br.

14.4. As impugnagdes e pedidos de esclarecimentos nao suspendem os prazos 
previstos no certame.

14.5. Acolhida a impugnagao, sera definida e publicada nova data para a 
realizagao do certame.

14.4.1. A concessao de efeito suspensivo a impugnagao e medida 
excepcional e devera ser motivada pelo agente de contratagao, nos autos do 
processo de licitagao.

15.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessao 
publica observarao o horario de Brasilia - DE.

15.4. A homologagao do resultado desta licitagao nao implicara direito a 
contratagao.

15.5. As normas disciplinadoras da licitagao serao sempre interpretadas em 
favor da ampliagao da disputa entre os interessados, desde que nao
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14.1. Qualquer pessoa e parte legitima para impugnar este Edital por 
irregularidade na aplicagao do art. 164 da Lei n° 14.133, de 2021, devendo 
protocolar o pedido ate 3 (tres) dias uteis antes da data da abertura do 
certame.

15.2. Nao havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que 
impega a realizagao do certame na data marcada, a sessao sera 
automaticamente transferida para o primeiro dia util subsequente, no mesmo 
horario anteriormente estabelecido, desde que nao haja comunicagao em 
contrario, pelo Pregoeiro.

13.13. O recurso e o pedido de reconsideragao terao efeito suspensivo do ato'^^^'^yQ ' 

ou da decisao recorrida ate que sobrevenha decisao final da autoridade 
competente.

compras.m2atecnologia.com.br
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15.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referencia

AN EXO II - Minuta de Termo de Contrato

ANEXO III - Minuta da Ata de Registro de Prepos

Pentecoste, CE, 10 de dezembro de 2025

15.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, 
excluir-se-a o dia do infcio e incluir-se-a o do vencimento. Sb se iniciam e 
vencem os prazos em dias de expediente na Administragao.

15.8. O desatendimento de exigencias formais nao essenciais nao importara o 
afastamento do licitante, desde que seja possfvel o aproveitamento do ato, 
observados os principios da isonomia e do interesse publico.

15.9. Em caso de divergencia entre disposigoes deste Edital e de seus anexos 
ou demais peqas que compbem o processo, prevalecera as deste Edital.
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15.10. O Edital e seus anexos estao dispom'veis, na Integra, no Portal Nacional 
de Contratagdes Publicas (PNCP) e no endereqo eletrdnico 
compras.m2atecnologia.com.br.

Marcio Cardel de Paiva Ladislau 
Secretario de Educaqao

comprometam o interesse da Administraqao, o principio da isonomia, a^/ 
finalidade e a seguranqa da contrataqao. ^XPagina

15.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparaqao e apresentaqao de °

suas propostas e a Administraqao nao sera, em nenhum caso, responsavel por 
esses custos, independentemente da conduqao ou do resultado do processo 
licitatdrio.
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TERMO DE REFERENCIA

1. DAS CONDIQOES GERAIS DA CONTRATAQAO

1.1.1. Estimativas de consume:

Descri^doItem Valor Unitdrio (R$) Valor Total (R$)Quantidade

1 R$128 93.440,00

2 R$360 262.800,00

3 R$425 310.250,00

R$4 505 368.650,00

5 R$502 366.460,00

R$6 12 8.760,00

R$7 30 21.900,00

8 R$33 24.090,00

9 R$39 28.470,00

10 39 R$

VALOR TOTAL

1.2. O objeto desta contrataQdo nao se enquadra como bem de luxo, nos 
termos da legisla^do vigente.

R$ 
730,00

R$ 
730,00

R$ 
730,00
R$ 

730,00
R$ 

730,00

R$ 
730,00
R$ 

730,00

R$ 
730,00
R$ 

730,00

Registro de 
preqo para 

aquisigdo de 
Material 

pedagogico 
de ensino 

estruturado 
infantil, 

incluindo 
materiais 
diddticos 

para alunos 
e 

professores.
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R$ 
730,00
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_______Especificagdo
Sistema de Ensino: Bergdrio 
(Infantil 1) - Aluno- Editora 

_______ Universitdrio_______  
Sistema de Ensino: Educagdo

Infantil (Infantil 2) - Editora
_______ Universitdrio_______
Sistema de Ensino: Educagdo

Infantil (Infantil 3) - Editora
_______ Universitdrio_______
Sistema de Ensino: Educagdo

Infantil (Infantil 4) - Editora
_______ Universitdrio_______
Sistema de Ensino: Educagdo

Infantil (Infantil 5) - Editora
_______ Universitdrio______

Sistema de Ensino: Bergdrio 
(Infantil 1) - Professor - Editora

___ Universitdrio_______
Sistema de Ensino: Educagdo 
Infantil (Infantil 2) - Professor -

Editora Universitdrio
Sistema de Ensino: Educagdo 
Infantil (Infantil 3) - Professor-

Editora Universitdrio ___
Sistema de Ensino: Educagdo 
Infantil (Infantil 4) - Professor - 
____ Editora Universitdrio 
Sistema de Ensino: Educagdo 
Infantil (Infantil 5) - Professor-

Editora Universitdrio 28.470,00
R$ 

1.513.290,00

1.1. O presente Termo de Referencia tem per objeto o Registro de Preqos 
visando a futura e eventual aquisigdo de Material Pedagogico de Ensino 
Estruturado Infantil, composto por livros do aluno, manuals do professor e 
materiais pedagdgicos complementares, contemplando as etapas do 
Bergdrio ao Infantil 5, destinado aos alunos e professores da Educagdo Infantil 
da rede municipal de ensino de Pentecoste/CE.

>
"paging
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DESCRIQAO NECESSIDADEE DA DA DA

4. DOS REQUISITOS DA CONTRATAQAO

4.2. Ndo serd admitida a subcontrataQao do objeto contratual.

4.3. Ndo haverd exigencia da garantia da contratagdo.

5. DO MODELO DE EXECUQAO CONTRATUAL

1.4.1. Os contratos decorrentes da Ata observardo sua vigencia especifica, 
conforme a natureza e o prazo das Ordens de Fornecimento emitidas pela 
Secretaria Municipal de Educapdo.

1.6. As regras de vigencia, prorrogapdo e execugdo contratual serdo 
detalhadas nos instrumentos decorrentes da Ata de Registro de Pregos.

A presente contratagdo visa atender d necessidade identificada pela 
Secretaria Municipal de Educagdo de Pentecoste/CE e pelo FUNDEB, referente 
d aquisigdo de Material Pedagogico de Ensino Estruturado Infantil, destinado 
aos alunos e professores da Educagdo Infantil (Bergdrio ao Infantil 5) da rede 
municipal.

3. DA DESCRIQAO DA SOLUQAO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE 
VIDA DO OBJETO E DA ESPECIFICAQAO DO PRODUTO

1.4. A Ata de Registro de Pregos terd vigencia de 12 (doze) meses, 
prorrogdvel por igual periodo, desde que verificada a vantajosidade dos 
pregos e observadas as disposigdes do art. 84 da Lei n° 14.133/2021.

1.5. O custo estimado total da contratagdo e de R$ 1.513.290,00 (um 
milhdo quinhentos e treze mil duzentos e noventa reais).

3.1. A descrigdo da solugdo como um todo encontra-se pormenorizada em 
tbpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Termo de 
Referenda.

4.1. A descrigdo dos requisites da contratagdo encontra-se pormenorizada em 
tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Termo de 
Referenda.
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2. DA FUNDAMENTAQAO
CONTRATAQAO

on

1.3. Os bens caracterizam-se como bens comuns de fornecimento CQntrq 
no mercado editorial, possuindo padrdes de qualidade, caracteristicaPj 
usuais e especificagdes objetivamente definidas, conforme fundamentado 
no Estudo Tecnico Preliminar.
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5.5. Os materiais entregues deverao estar devidamente:

6. DO MODELO DE GESTAO DO CONTRATO

5.2. Caso ndo seja possfvel a entrega na data avengada, o contratado 
deverd comunicar as razdes respectivas com pelo menos 15 dias de 
antecedencia para que o pleito de prorrogapdo de prazo seja analisado pela 
contratante, ressalvadas situaqdes de caso fortuito e forgo maior.

5.3. Os bens deverao ser entregues no seguinte endereqo: R. Maj. Joao Martins, 
361 - Centro, Pentecoste - CE, 62640-000.

5.4. As entregas deverao ocorrer totalmente fracionadas conforme as 
necessidades pedagdgicas e logfsticas do municipio, observando:

5.6. Caberd d contratada assegurar que todos os materiais entregues 
estejam:

5.7. Em caso de entrega de material defeituoso ou em desacordo com 
o solicitado, o fornecedor deverd providenciar substituipao integral no 
prazo mdximo de 15 dias, sem onus para a Administraqdo, sob pena de 
aplicaqdo de penalidades previstas na Lei n° 14.133/2021.

6.1. O contrato decorrente da Ata de Registro de Pregos, deverd ser 
executado fielmente pelas partes, de acordo com as cldusulas avengadas e 
as normas da Lei n° 14.133, de 2021, e cada parte responderd pelas 
consequencias de sua inexecugdo total ou parcial (caput do art. 115 da Lei 
n° 14.133, de 2021).

• Cronograma de distribuigdo ds escolas;
• Evolugdo das matnculas na Educagdo Infantil;
• Disponibilidade orgamentdria;
• Planejamento anual da SEDUC.

• Embalados por etapa (Bergdrio ao Infantil 5);
• Identificados com nome da colegdo, etapa e quantidade;
• Acondicionados de forma segura, preservando sua integridade 

fisica.

• Novos, sem uso;
• Isentos de defeitos de fabricagdo;
• Em conformidade com as especificagdes tecnicas e 

pedagdgicas definidas no TR e no ETP.
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5.1. O prazo de entrega do (s) item (ns) e de 30 (trinta) dias corridos, c^'nt 
da emissdo de Requisigdo formalizada pelo Contratante, em quanti-fg# 
especificado pelo Contratante.
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6.3. As comuniccKjoes entre o orgdo ou entidade e o contratado devem ser 
realizadas por escrito sempre que o ato exigir tai formalidade, admitindo- 
se, excepcionalmente, a uso de mensagem eletrdnica para esse fim .

6.4. O orgdo ou entidade poderd convocar representante do Contratado 
para adoqdo de providencias que devam ser cumpridas de imediato.

6.7. O fiscal tecnico do contrato acompanhard a execupdo do contrato, para 
que sejam cumpridas todas as condipdes estabelecidas no contrato, de 
modo a assegurar os melhores resultados para a Administrapdo.

6.7.1. O fiscal tecnico do contrato anotard no histdrico de gerenciamento do 
contrato todas as ocorrencias relacionadas d execupdo do contrato, com a 
descripdo do que for necessdrio para a regularizapdo das faltas ou dos 
defeitos observados;

6.7.3. O fiscal tecnico do contrato informard ao gestor do contato, em tempo 
hdbil, a situapdo que demandar decisdo ou adopdo de medidas que 
ultrapassem sua competencia, para que adote as medidas necessdrias e 
saneadoras, se for o caso.

6.7.4. No caso de ocorrencias que possam inviabilizar a execupdo do contrato 
nas datas aprazadas, o fiscal tecnico do contrato comunicard o fato 
imediatamente ao gestor do contrato.

6.6. A execupdo do contrato deverd ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) 
fiscal(is) do contrato, ou pelos respectivos substitutos (caput do art. 117 da Lei 
n° 14.133, de 2021).
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6.7.2. Identificada qualquer inexatiddo ou irregularidade, o fiscal tecnico do 
contrato emitird notificapdes para a correpdo da execupdo do 
contrato, determinando prazo para a correpdo;

6.5. Apos a assinatura do termo de contrato ou instrumento equivalente, o 
orgdo ou entidade convocard o representante do contratado para reunido 
inicial para apresentapdo do piano de fiscalizapdo, que conterd 
informapdes acerca das obrigapdes contratuais, dos mecanismos de 
fiscalizapdo, das estrategias para execupdo do objeto, do piano 
complementar de execupdo do contratado, quando houver, do metodo de 
aferipdo dos resultados e das sanpdes aplicdveis, dentre outros.

\ 322—1^
6.2. Em caso de impedimento, ordem de paralisapdo ou suspen^cp^^ Zk; 
contrato, o cronograma de execupdo sera prorrogado automaticdrrferrfe ° 

pelo tempo correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples 
apostila (§ 5°do art. 115 da Lei n° 14.133, de 2021).

mailto:pentecoste@pentecoste.ce.gov.br


r

6.9.2. O gestor do controto acomponhard os registros realizados polos fiscals 
do controto, de todas as ocorrencias relacionadas a execugdo do contrato e 
as medidas adotadas, informando, so for o caso, d autoridade superior 
dquelas que ultrapassarem a sua competencia.

6.9.1. O gestor do contrato acomponhard a manutengdo das condigdes de 
habilitagdo da contratada, para fins de empenho de despesa e pagamento, 
e anotard os problemas que obstem o fluxo normal da liquidagdo e do 
pagamento da despesa no relatdrio de riscos eventuais.
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6.9.4. O gestor do contrato tomard providencias para a formalizagdo de 
processo administrativo de responsabilizagdo para fins de aplicagdo de 
sangdes, a ser conduzido pela comissdo de que trata o art. 158 da Lei n° 
14.133, de 2021, ou pelo agente ou pelo setor com competencia para tai, 
conform© o caso.

6.8.1. Caso ocorram descumprimento das obrigagdes contratuais, o fiscal 
administrativo do contrato atuard tempestivamente na solugdo do 
problema, reportando ao gestor do contrato para que tome as providencias 
cabiveis, quando ultrapassar a sua competencia.

6.9.3. O gestor do contrato emitird documento comprobatorio da avaliagdo 
realizada pelos fiscais tecnico, administrativo e setorial quanto ao 
cumprimento de obrigagdes assumidas pelo contratado, com mengdo ao 
seu desempenho na execugdo contratual, baseado nos indicadores 
objetivamente definidos e aferidos, e a eventuais penalidades aplicadas, 
devendo constar do cadastro de atesto de cumprimento de obrigagdes.

■

>-

6.7.5. O fiscal tecnico do contrato comunicar ao gestor do con'6^t8?%jp/o' 
tempo hdbil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, com? vistas 
a renovagdo tempestiva ou d prorrogagdo contratual.

6.8. O fiscal administrativo do contrato verificard a manutengdo das 
condigdes de habilitagdo da contratada, acomponhard o empenho, o 
pagamento, as garantias, as glosas e a formalizagdo de apostilamento e 
termos aditivos, solicitando quaisquer documentos comprobatdrios 
pertinentes, caso necessdrio.

6.9. O gestor do contrato coordenard a atualizagdo do processo 
de acompanhamento e fiscalizagdo do contrato contendo todos os registros 
formais da execugdo no histdrico de gerenciamento do contrato, a exemplo 
da ordem de servigo, do registro de ocorrencias, das alteragdes e das 
prorrogagoes contratuais, elaborando relatdrio com vistas d verificagdo da 
necessidade de adequagdes do contrato para fins de atendimento da 
finalidade da administragdo.
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7. DOS CRITERIOS DE MEDIQAO E DE PAGAMENTO

6.11. O gestor do controto deverd eloborar relatdrio final com informagdes 
sobre a consecugdo dos objetivos quo tenham justificado a contrataqdo e 
eventuais condutas a serem adotadas para o aprimoramento das atividades 
da Administrapdo.

7.1. Os bens serdo recebidos provisoriamente, de forma sumdria, no ato da 
entrega, juntamente com a nota fiscal ou instrumento de cobranga 
equivalente, pelo (a) responsdvel pelo acompanhamento e fiscalizaqdo do 
contrato, para efeito de posterior verificagdo de sua conformidade com as 
especificagdes constantes neste Termo de Referencia e na proposta.

7.2. Os bens poderdo ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em 
desacordo com as especificagdes constantes neste Termo de Referencia e na 
proposta, devendo ser substituidos no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da 
notificagdo do contratado, as suas custas, sem prejuizo da aplicagdo das 
penalidades.

7.3. O recebimento definitive ocorrerd no prazo de ate 15 (quinze) dias, 
contados do recebimento da nota fiscal, apds:

7.5. O prazo para recebimento definitivo poderd ser excepcionalmente 
prorrogado, de forma justificado, por igual periodo, quando houver 
necessidade de diligencias para a aferigdo do atendimento das exigencias 
contratuais.

7.4. Para as contratagdes decorrentes de despesas cujos valores ndo 
ultrapassem o limite de que trata o inciso II do art. 75 da Lei n° 14.133, de 2021, 
o prazo mdximo para o recebimento definitivo sera de ate 10 (dez) dias).

• Verificagdo da conformidade dos materials;
• Avaliagdo da qualidade fisica e pedagdgica;
• Emissdo de termo detalhado de recebimento definitivo.
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6.10. O fiscal administrativo do contrato comunicard ao gestor da|c 
em tempo hdbil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, cWTvr 
d tempestiva renovagdo ou prorrogagdo contratual.

7.6. No caso de controversia sobre a execugdo do objeto, quanto d dimensdo, 
qualidade e quantidade, deverd ser observado o teor do art. 143 da Lei n° 
14.133, de 2021, comunicando-se d empresa para emissdo de Nota Fiscal no 
que pertine d parcela incontroversa da execugdo do objeto, para efeito 
de liquidagdo e pagamento.

^>2^
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a) verificar a manutenQdo das condiQdes de habilitaQdo exigidas no edital;

7.14. Constatando-se, junto o cadastro de fornecedores ou no registro 
cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratagdes Publicas 
(PNCP), a situagdo de irregularidade do contratado, sera providenciada sua 
notificagdo, por escrito, para que, no prazo de 5 (cinco) dias uteis, regularize 
sua situagdo ou, no mesmo prazo, apresente sua defesa. O prazo poderd ser 
prorrogado uma vez, por igual periodo, a criterio do contratante.

7.16. Persistindo a irregularidade, o contratante deverd adotar as medidas 
necessaries d rescisdo contratual nos autos do processo administrativo 
correspondente, assegurada ao contratado a ampla defesa.

7.18. Em atendimento ao inciso VI do art. 92 da Lei Federal n° 14.133 de 1° de 
abril de 2021, o pagamento sera efetuado no prazo de ate 10 (dez) dias uteis 
contados da finalizagdo da liquidagdo da despesa.

7.20. O pagamento sera realizado por meio de ordem banedria, para credito 
em banco, agenda e conta corrente indicados pelo contratado.
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7.17. Havendo a efetiva execugdo do objeto, os pagamentos serdo realizados 
normalmente, ate que se decida pela rescisdo do contrato, caso o 
contratado ndo regularize sua situagdo junto ao o cadastro de fornecedores 
ou no registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de 
Contratagoes Publicas (PNCP).

7.15. Ndo havendo regularizagdo ou sendo a defesa considerada 
improcedente, o contratante deverd comunicar aos orgdos responsdveis 
pela fiscalizagdo da regularidade fiscal quanto d inadimplencia do 
contratado, bem como quanto d existencia de pagamento a ser efetuado, 
para que sejam acionados os meios pertinentes e necessdrios para garantir o 
recebimento de seus creditos.

b) identificar possivel razdo que impega a participagdo em licitagdo, no 
dmbito do drgdo ou entidade, que implique proibigdo de contratar com o 
Poder Publico, bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

7.19. No caso de atraso pelo Contratante, os valores devidos ao contratado 
serdo atualizados monetariamente entre o termo final do prazo de 
pagamento ate a data de sua efetiva realizagdo, mediante aplicagdo do 
Indice Nacional de Pregos ao Consumidor Amplo (IPCA) de corregdo 
monetdria.

■J —

7.13. A Administragdo deverd realizar consulta ao o cadastro de forns^c 
ou no registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacic^ 
Contratagoes Publicas (PNCP) para:

o''
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8. DA PROPOSTA DE PREQOS FINAL (REAJUSTADA)

9. DA FORMA E CRITERIOS DE SELEQAO DO FORNECEDOR

HabilitaQdo Juridica

7.22.1. Independentemente do percentual de tributo inserido no planilha, 
quando houver, serao retidos no fonte, quando da realizapdo do pagamento, 
os percentuais estabelecidos na legislaqdo vigente.

7.22. Quando do pagamento, sera efetuada a retenqdo tributdria prevista 
na legislapdo aplicdvel.

7.23.A antecipapdo de pagamento somente sera permitida se propiciar 
sensivel economia de recursos ou se representor condipdo indispensdvel para 
a obtengdo do bem ou para a prestapdo do servipo, conforme determine o 
§ 1° do art. 145 da lei Federal n° 14.133/21.

8.1. (a) Agente de Contratapdo solicitard ao licitante mais bem 
classificado que, no prazo de 02 (duas) boras, envie a proposta 
adequada ao ultimo lance ofertado apds a negociapdo realizada, 
acompanhada, se for o caso, dos documentos complementares, 
quando necessdrios d confirmapdo daqueles exigidos neste Edital e jd 
apresentados.

9.1. O fornecedor sera selecionado por meio da realizapdo de procedimento 
de licitapdo, na modalidade pregdo, sob a forma eletrdnica, com adopdo do 
criterio de julgamento pelo Menor Prepo, por Lote.

9.2. Para fins de habilitapdo, deverd o licitante comprovar os seguintes 
requisitos:

9.3. Pessoa fisica: cedula de identidade (RG) ou documento equivalente 
que, por forpa de lei, tenha validade para fins de identificapdo em todo o 
territdrio nacional;
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7.21. Serd considerada data do pagamento o dia em que constant 
emitida a ordem banedria para pagamento.

7.23. O contratado regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termos 
da Lei Complementar n° 123, de 2006, ndo sofrerd a retenpdo tributdria quanto 
aos impostos e contribuipdes abrangidos por aquele regime. No entanto, o 
pagamento ficard condicionado d apresentapdo de comprovapdo, por 
meio de documento oficial, de que faz jus ao tratamento tributdrio favorecido 
previsto na referida Lei Complementar.

.9^%
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9.4. Empresdrio individual: inscripdo no Registro Publico de Empresas 
Mercantis, a cargo da Junta Comercial da respective sede;

9.6. Sociedade empresdrio, sociedade limitada unipessoal - SLU ou 
sociedade identificada como empresa individual de responsabilidade 
limitada - EIRELI: inscrigdo do ato constitutive, estatuto ou contrato social no 
Registro Publico de Empresas Mercantis, a cargo da Junta Comercial da 
respectiva sede, acompanhada de documenta comprobatdrio de seus 
administradores;

9.7. Sociedade empresdrio estrangeira: portaria de autorizagdo de 
funcionamento no Brasil, publicada no Didrio Oficial da Unido e arquivada 
na Junta Comercial da unidade federativa onde se localizar a filial, agenda, 
sucursal ou estabelecimento, a qual sera considerada como sua sede, 
conforme Instrugdo Normativa DREI/ME n° 77, de 18 de margo de 2020.

9.8. Sociedade simples: inscrigdo do ato constitutivo no Registro Civil de 
Pessoas Jundicas do local de sua sede, acompanhada de documento 
comprobatdrio de seus administradores;

9.9. Filial, sucursal ou agencia de sociedade simples ou empresdrio: inscrigdo 
do ato constitutivo da filial, sucursal ou agencia da sociedade simples ou 
empresdrio, respectivamente, no Registro Civil das Pessoas Jurfdicas ou no 
Registro Publico de Empresas Mercantis onde opera, com averbagdo no 
Registro onde tern sede a matriz

9.10. Sociedade cooperativa: ata de fundagdo e estatuto social, com a ata 
da assembleia que o aprovou, devidamente arquivado na Junta Comercial 
ou inscrito no Registro Civil das Pessoas Jurfdicas da respectiva sede, alem do 
registro de que trata o art. 107 da Lei n° 5.764, de 16 de dezembro 1971.

9.12. Produtor Rural: matricula no Cadastre Especifico do INSS - CEI, que 
comprove a qualificagdo como produtor rural pessoa ffsica, nos termos dos 
arts. 17 a 19 e 165 da Instrugdo Normativa RFB n°971, de 13 de novembro de 
2009.
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9.11. Agricultor familiar: Declaragdo de Aptiddo ao Pronaf - DAP ou DAP-P 
vdlida, ou, ainda, outros documentos definidos pela Secretaria Especial de 
Agriculture Familiar e do Desenvolvimento Agrdrio, nos termos do §2° do art. 4° 
do Decreto n° 10.880, de 2 de dezembro de 2021.

9.5. Microempreendedor individual - MEI: Certificado da Condigdo 
de Microempreendedor Individual - CCMEI, cuja aceitagdo ficard 
condicionada a verificagdo da autenticidade no sftio 
https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt- br/empreendedor;

>
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Habilitatjao Fiscal, Social e Trabalhista

Qualificaqdo Economico-Financeira

9.14. Prova de inscriQdo no Cadastro Nacional de Pessoas Juridicas (CNPJ) ou 
no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF), conforme o caso;

9.17. Prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justipa do 
Trabalho, mediante a apresentapdo de certiddo negativa ou positiva com 
efeito de negativa, nos termos do Titulo Vll-A da Consolidapdo das Leis do 
Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

9.19. Prova de regularidade com a Fazenda Estadual/Municipal/Distrital do 
domicilio ou sede do fornecedor, relative d atividade em cujo exercicio 
contrata ou concorre;

9.21. O licitante enquadrado como microempreendedor individual que 
pretenda auferir os beneficios do tratamento diferenciado previstos na Lei 
Complementer n° 123, de 2006, estard dispensado da prova de inscriqdo 
nos cadastros de contribuintes estadual e municipal.

9.16. Prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Servigo 
(FGTS);
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9.20. Caso o fornecedor seja considerado isento dos tributos 
estaduais/municipais ou distritais relacionados ao objeto contratual, deverd 
comprovar tai condigdo mediante a apresentagdo de declaragdo da 
Fazenda respective do seu domicilio ou sede, ou outra equivalente, na forma 
da lei.

9.18. Prova de inscrigdo no cadastro de contribuintes 
Estadual/Municipal/Distrital relativo ao domicilio ou sede do fornecedor, 
pertinente ao seu ramo de atividade e compativel com o objeto contratual;

igxa 7^,

9.15. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, 
mediante apresentagdo de certiddo expedida conjuntamente pela 
Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da 
Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os creditos tributdrios federais e d 
Divida Ativa da Unido (DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relativos 
d Seguridade Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02 de 
outubro de 2014, do Secretdrio da Receita Federal do Brasil e da Procuradora- 
Geral da Fazenda Nacional.

<Z’\
9.13. Os documentos apresentados deverdo estar acompanhados d^\T^ 
as alteragdes ou da consolidagdo respective.
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Ill - Liquidez Corrente (LC) = (Ativo Circulante) -r (Passivo Circulante).

9.22. Certiddo negative! de insolvencia civil expedida pelo distribui 
domicilio ou sede do licitante, caso se trate de pessoa fisica (alinea "c" do 
inciso II do art. 5° da IN Seges/ME n° 116, de 2021) ou de sociedade simples;

9.23. Certiddo negative de falencia expedida pelo distribuidor da sede do 
licitante (inciso II do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021);

I - Liquidez Geral (LG) = (Ativo Circulante + Realizdvel a Longo Prazo) ■? (Passivo 
Circulante + Passivo Nao Circulante);

II - Solvencia Geral (SG) = (Ativo Total) (Passivo Circulante +Passivo ndo 
Circulante); e

9.25. Caso o licitante apresente resultado inferior ou igual a 1 (um) em 
qualquer dos indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez 
Corrente (LC), sera exigido para fins de habilitaqdo capital minimo OU 
patrimdnio liquido minimo de 5% (cinco por cento) do valor total estimado da 
contratapdo.

9.27. O balanpo patrimonial, demonstrapdo de resultado de exercicio e 
demais demonstrapdes contdbeis limitar-se-do ao ultimo exercicio no caso de 
a pessoa juridica ter sido constituida hd menos de 2 (dois) anos (§ 6° do art. 69 
da Lei n° 14.133, de 2021).

9.27.1. No caso de fornecimento de bens para pronto entrega, ndo sera 
exigida da microempresa ou da empresa de pequeno porte a apresentapdo 
de balanpo patrimonial do ultimo exercicio social.

9.28. O atendimento dos indices econdmicos previstos neste item deverd ser 
atestado mediante declarapdo assinada por profissional habilitado da area 
contdbil, apresentada pelo licitante.
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9.26. As empresas criadas no exercicio financeiro da licitapdo deverdo 
atender a todas as exigencies da habilitapdo e poderdo substituir os 
demonstrativos contdbeis pelo balanpo de abertura (§1° do art. 65 da Lei n° 
14.133, de 2021).

9.24. Indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente 
(LC), superiores a 1 (um), comprovados mediante a apresentapdo pelo 
licitante de balanpo patrimonial, demonstrapdo de resultado de 
exercicio e demais demonstrapdes contdbeis dos 2 (dois) ultimos exercicios 
sociais e obtidos pela aplicapdo das seguintes formulas:

111
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10. DA ATA DE REGISTRO DE PREQOS

I - Controle dos quantitativos e respectivos saldos registrados;

9.30. Os atestados de capacidade tecnica poderao ser apresentados em 
nome da matriz ou da filial do fornecedor.

II - andlise E autorizapdo para solicitapdes de adesdo (“carona"), 
quando permitidas;

III - remanejamento das quantidades entre orgdos participantes, 
quando aplicdvel.

10.1. O controle e gerenciamento da Ata de Registro de Preqos serdo 
realizados pelo Orgdo Gerenciador:
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10.2.1. em caso de forgo maior, caso fortuito ou fato do principe ou em 
decorrencia de fatos imprevisiveis ou previsiveis de consequencias 
incalculdveis, que inviabilizem a execugdo da ata tai como pactuada, nos 
termos do disposto na alinea “d” do inciso II do caput do art. 124 da Lei n° 
14.133, de 2021;

10.2.2. Em caso de criagdo, alteragdo ou extingdo de quaisquer tributos ou 
encargos legais ou superveniencia de disposigdes legais, com 
comprovada repercussdo sobre os pregos registrados;

9.31. O licitante disponibilizard todas as informagdes necessdrias d 
comprovagdo da legitimidade dos atestados, apresentando, quando 
solicitado pela Administragdo, cdpia do contrato que deu suporte a 
contratagdo, enderego atual da contratante e local em que foi executado o 
objeto contratado, dentre outros documentos.

10.2.Os pregos registrados poderao ser alterados ou atualizados em 
decorrencia de eventual redugdo dos pregos praticados no mercado ou de 
fato que eleve o custo dos bens, das obras ou dos servigos registrados, nas 
seguintes situagdes (art. 25 do Decreto n° 11.462/2023):

Qualificacao Tecnica

9.29. ComprovaQao de aptiddo para o fornecimento de bens similards de 
complexidade tecnologica e operacional equivalente ou superior com o 
objeto desta contratagdo, ou com o item pertinente, por meio da 
apresentagdo de certidoes ou atestados, por pessoas jundicas de direito 
publico ou privado, ou regularmente emitido(s) pelo conselho profissional 
competente, quando for o caso.
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11. DA DISPONIBILIDADE ORCAMENTARIA

12. DA ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS

12.1. Em atendimento ao § 3° do art. 86, da Lei n° 14.133 de 1° de abril de 2021, 
sera permitida a adesdo d ata de registro de pregos por drgdos e entidades 
da Administragdo Publico, permitindo a ampliagdo do acesso as condigbes 
contratuais vantajosas jd negociadas, em conformidade com as disposigdes 
legais vigentes.

12.1.1. A adesdo d ata de registro de pregos configura uma estrategia 
administrativa que visa ampliar a eficiencia e promover a economicidade nas 
contratagdes publicas. Esta decisdo estd alinhada com os principios de 
legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiencia que regem 
a Administragdo Publico, conforme estabelecido pela Constituigdo Federal e

10.3. A contratagdo com os fornecedores registrados na ata sera formalizada 
pelo drgdo ou pela entidade interessada por meio de instrumento contratual, 
emissdo de nota de empenho de despesa, autorizagdo de compra ou outro 
instrumento hdbil, conforme o disposto no art. 95 da Lei n° 14.133, de 2021.

10.3.1. Os instrumentos acima especificados serdo assinados no prazo de 
validade da ata de registro de pregos.

10.4. Os contratos decorrentes do sistema de registro de pregos poderdo ser 
alterados, observado o disposto no art. 124 da Lei n° 14.133, de 2021.

11.1.A indicagdo da disponibilidade de creditos orgamentdrios somente sera 
exigida para a formalizagdo do contrato ou de outro instrumento hdbil.

10.2.4. poderdo ser repactuados, a pedido do interessado, conforme criterios 
definidos para a contratagdo.

10.5. A vigencia dos contratos decorrentes do sistema de registro de pregos 
sera estabelecido no edital, observado o disposto no art. 105 da Lei n° 14.133, 
de 2021.
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10.2.3. serdo reajustados os pregos registrados, respeitada a contag " 
anualidade e o indice previsto para a contratagdo; ou

11.2. A dotagdo relative aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada 
apds aprovagdo da Lei Orgamentdria respective e liberagdo dos 
creditos correspondentes, mediante apostilamento.
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13. DAS AMOSTRAS

13.1 Apos a fase de lances, a Agente de Contratagdo registrard no Chat da 
BLL a data limite para entrega de 01 (uma) amostra de cada material que 
compde o lote para melhor avaliagdo das exigencias contidas neste Anexo - 
Termo de Referencia, de maneira clara e precisa, para que ndo haja 
dificuldade na identificagdo e constartodas as informagdes necessdrias para 
avaliagdo tecnica de acordo com o descritivo solicitado; que serdo de 03 
(tres) dias uteis, excluido o dia de encerramento da etapa de lances da sessdo 
publico, para o(a) licitante classificado(a) em 1° lugar. As amostras deverdo 
ser entregues na Comissdo de Pregdes na Praga Bernardino Gomes Bezerra, 
457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste - Ceara, no hordrio de 8hs ds 17hs,

A opgdo pela adesdo ndo e meramente procedimental, mas uma escolha 
estrategica que requer uma justificagdo clara e robusta. Nesse sentido, a 
adesdo deve ser precedida por uma andiise criteriosa do mercado e uma 
avaliagdo das vantagens econdmicas, garantindo que as condigdes obtidas 
atraves do registro de pregos sejam, de tato, as mais vantajosas para a 
Administragdo Publico. Esta andiise deve considerar ndo apenas os custos 
diretos, mas tambem os beneficios de longo prazo, como a redugdo de 
tempo e recursos despendidos em multiplas licitagdes.

Alem disso, a adesdo deve estar em harmonia com os objetivos estrategicos 
do drgdo ou entidade, contribuindo para a otimizagdo de recursos e a 
melhoria da qualidade dos servigos prestados ao cidaddo. A transparencia 
do processo e fundamental e deve ser assegurada pela divulgagdo de todos 
os atos, garantindo que a adesdo d ata de registro de pregos ocorra de forma 
aberta e acessfvel a todos os interessados.

Em conformidade com os precedentes do TCU, a inclusdo de clausula de 
adesdo no edital deve ser motivada de forma explicita, detalhando como 
essa escolha se alinha d busca pela eficiencia administrativa e quais 
beneficios especificos sdo esperados. Tai motivagdo reforga o compromisso 
com a gestdo fiscal responsdvel e com a obtengdo de valor para o dinheiro 
publico.
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75—reiterado pelos Acorddos 224/2020, 2736/2023 e 2822/2021 do Trib ' ‘ ‘ 
Contas da Unido (TCU).

Portanto, a adesdo d ata de registro de pregos, quando bem fundamentada 
e justificada, representa uma prdtica alinhada d busca constante pela 
eficiencia na Administragdo Publica, proporcionando economic, 
agilidade e qualidade na contratagdo de bens e servigos, sempre 
em prol do interesse publico.
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13.1.2-As omostras serao analisadas pela Equip© Tecnica da Secretaria 
de Educaqdo que analisard os criterios de avaliapdo e emitird Laudo/Parecer, 
a qual sera remetido a Comissdo de Pregdes;

13.1.3-Nao haverd prorrogaqdo do prazo para apresentaqdo das 
amostras;

13.1.4-Divulgados os laudos sobre a andlise das amostras, a Agente de 
Contrataqdo retomard os trabalhos.
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13.1,1-Considerar-se-d DESCLASSIFICADA a empresa que tiver sua 
amostra requerida reprovada ou que ndo apresentd-la, ocasido em que a 
Agente de Contratapdo ndo levard em conta o prego eventualmente 
proposto pelo (a) licitante dquele lote, chamando o segundo colocado para 
apresentd-lo, e assim sucessivamente;

de sequnda a quinta-teira, e sexto de 08hs ds 13:30hs, sob periAdeA0 
desclassificacdo;
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ANEXO II - MINUTA DE CONTRATO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.006/2025-PE

PROCESSO LICITATORIO N° 10.006/2025-PE

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OB3ETO

1.2. Objeto da contrataq:ao:

{{ITENS.CONTRATO}}

esta contratacjao,

1.3.1. O Termo de Referencia;

1.3.2. O Edital da Licita^ao;

1.3.3. A proposta do CONTRATADO; e

1.3.4. Eventuais anexos dos documontos supracitados.

1.1. O objeto do presente instrumento e o Registro de prepo para aquisigao de 
Material pedagbgico de ensino estruturado infantil, incluindo materials 
didaticos para alunos e professores.., conforme especificagoes tecnicas e nas 
condigbes estabelecidas no Termo de Referencia.
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1.3. Sao anexos a este instrumento 
independentemente de transcrigao:

O(A) Secretaria de Educagao da Prefeitura do Municfpio de Pentecoste, com 
sede no(a) Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - 
Pentecoste - Ceara, inscrito(a) no CNPJ/MF sob o CNPJ: 07.682.651/0001-58 - 
CGF: 06.920.195-1, neste ato representado(a) pelo(a) Sr(a)
{{NOME_DO_ORDENADOR_DE_DESPESAS}}, doravante denominada 
CONTRATANTE, e o(a)  inscrito(a) no  
sediado(a) no(a)  doravante designada CONTRATADA, 
neste ato representada pelo(a) Sr.(a)  portador(a) do CPF 
n° , tendo em vista o que consta no Processo n° 
10.006/2025-PE e em observancia as disposigbes da Lei n° 14.133, de 2021e na 
Lei n° 8.078, de 1990 - Cbdigo de Defesa do Consumidor, resolvem celebrar o 
presente Termo de Contrato, decorrente do Pregao Eletrbnico n° 10.006/2025- 
PE, mediante as clausulas e condigbes a seguir enunciadas.

TERMO DE CONTRATO QUE FAZEM ENTRE SI A 
E AEMPRESA

e vinculam
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CLAUSULA SEXTA - PAGAMENTO

CLAUSULA SETIMA - DO REAJUSTE

f

2.1.1. A prorrogaq:ao de que trata este item e condicionada ao ateste, pela 
autoridade competente, de que as condiqbes e os preqos permanecem 
vantajosos para a Administraqao, permitida a negociaqao com o contratado2.1.

CLAUSULA TERCEIRA - DO MODELOS DE EXECU(?AO E GESTAO

3.1. Os termos em relaqao ao regime de execuqao contratual, do modelo de 
gestao, assim como os prazos e condiqdes de conclusao, entrega, observaqao 
e recebimento do objeto constam no Termo de Referencia, anexo a este 
Contrato.

5.1. O valor total da contrataqao e de

5.2. No valor acima estao inclufdas todas as despesas ordinarias diretas e 
indiretas decorrentes da execugao do objeto, inclusive tributes e/ou impostos, 
encargos sociais, trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais incidentes, 
taxa de administraqao, frete, seguro e outros necessarios ao cumprimento 
integral do objeto da contrataqao.

5.3. O valor acima e meramente estimativo, de forma que os pagamentos 
devidos ao CONTRATADO dependerao dos quantitativos efetivamente 
fornecidos.

6.1. O prazo para pagamento ao contratado e demais condigbes a ele 
referentes encontram-se definidos no Termo de Referencia, anexo a este 
Contrato.

7.2. Apos o interregno de 1 (um) ano, e atraves de pedido do CONTRATADO, os 
pregos iniciais serao reajustados, mediante a aplicagao, pelo CONTRATANTE,

CLAUSULA QUARTA - DA SUBCONTRATA<?AO

4.1. Nao sera admitida a subcontratagao do objeto contratual.

CLAUSULA QUINTA - DO VALOR
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7.1. Os pregos inicialmente contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de 
um ano contado da data do orgamento estimado, 
em{{DATA_DO_TERMO_DE_JUNTADA_DAS_PESQUISA_DE_PRECOS}}.

Zp o
^A^Pagina

CLAUSULA SEGUNDA - DA VIGENCIA E DA PRORROGAQAO

2.1. O prazo de vigencia da contratagao e de 
{{PERIODO_VIGENCIA_CONTRATACAO}j contados da data de assinatura do 
contrato, prorrogavel por ate 10 anos, na forma dos artigos 106 e 107 da Lei n° 
14.133, de 2021.
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73. Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de 1 (um) 
ano sera contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.

7.4. Caso o(s) indice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser 
extinto(s) ou de qualquer forma nao possa(m) mais ser utilizado(s), sera(ao) 
adotado(s), em substituiqao, o(s) que vier(em) a ser determinado(s) pela 
legislacao entao em vigor.

7.8. O reajuste sera realizado por apostilamento.

CLAUSULA OITAVA - DA GARANTI A CONTRATUAL

8.1. Nao sera solicitado garantia contratual.

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGA^OES DO CONTRATANTE

9.1. Sao obrigaqdes do CONTRATANTE:

9.1.1. Exigir o cumprimento de todas as obrigagdes assumidas pelo 
CONTRATADO, de acordo com o contrato e seus anexos;

9.1.3. Notificar o CONTRATADO, por escrito, sobre vicios, defeitos ou 
incorregdes verificadas no objeto fornecido, para que seja por ele substituido, 
reparado ou corrigido, no total ou em parte, as suas expensas;

9.1.4. Acompanhar e fiscalizar a execugao do contrato e o cumprimento 
das obrigagdes pelo CONTRATADO;

9.1.5. Comunicar a empresa para emissao de Nota Fiscal no que pertine 
a parcela incontroversa da execugao do objeto, para efeito de liquidagao e 
pagamento, quando houver controversia sobre a execugao do objeto, quanto 
a dimensao, qualidade e quantidade, conforme o art. 143 da Lei n° 14.133, de 
2021;

9.1.2. Receber o objeto no prazo e condigdes estabelecidas no Termo de 
Referencia;

9.1.6. Efetuar o pagamento ao CONTRATADO do valor correspondente 
ao fornecimento do objeto, no prazo, forma e condigdes estabelecidos no 
presente Contrato;

9.1.7. Aplicar ao CONTRATADO as sangdes previstas na lei e neste 
Contrato;
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7.5. Na ausencia de previsao legal quanto ao indice substituto, as partes 
elegerao novo indice oficial, para reajustamento do prego do valor 
remanescente, por meio de termo aditivo.

OX x? .'V - V,
em acordo a aplicagao do fndice Nacional de Pregos ao Consumidor AmplS^ 
(IPCA), exclusivamente para as obrigagdes iniciadas e concluidas apds a " 
ocorrencia da anualidade.
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CLAUSULA DECIMA - DAS OBRICA^OES DO CONTRATADO

10.1. O CONTRATADO deve cumprir todas as obrigapdes constantes deste 
Contrato e em seus anexos, assumindo como exclusivamente seus os riscos e 
as despesas decorrentes da boa e perfeita execugao do objeto, observando, 
ainda, as obrigagbes a seguir dispostas:

9.1.9. Responder eventuais pedidos de reestabelecimento do equilfbrio 
econdmico-financeiro feitos pelo contratado no prazo maximo de 10 (dez) 
dias.

9.1.10. Notificar os emitentes das garantias quanto ao inicio de processo 
administrativo para apuragao de descumprimento de clausulas contratuais.

9.2. A Administragao nao respondera por quaisquer compromissos assumidos 
pelo CONTRATADO com terceiros, ainda que vinculados a execugao do 
contrato, bem como por qualquer dano causado a terceiros em decorrencia 
de ato do CONTRATADO, de seus empregados, prepostos ou subordinados.

10.1.1. Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes do objeto, de 
acordo com os artigos 12,13 e 17 a 27, do Cddigo de Defesa do Consumidor;

10.1.2. Comunicar ao CONTRATANTE, no prazo maximo de 24 (vinte e 
quatro) boras que antecede a data da entrega, os motives que impossibilitem 
o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovagao;

10.1.3. Atender as determinagbes regulares emitidas pelo fiscal do 
contrato ou autoridade superior e prestar todo esclarecimento ou informagao 
por eles solicitados (inciso II do art. 137 da Lei n° 14.133, de 2021);

10.1.4. Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, as suas 
expensas, no total ou em parte, no prazo fixado pelo fiscal do contrato, os bens 
nos quais se verificarem vicios, defeitos ou incorregbes resultantes da 
execugao ou dos materials empregados;
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9.1.8.1. Explicitamente emitir decisao sobre todas as solicitagbes e 
reclamagbes relacionadas a execugao do presente Termo de Contrato, 
ressalvados os requerimentos manifestamente impertinentes, meramente 
protelatbrios ou de nenhum interesse para a boa execugao do ajuste.

9.1.8.2. Conclufda a instrugao do requerimento, a contar da data 
do protocolo, a Administragao tera o prazo de 10 (dez) dias, admitida a 
prorrogagao motivada por igual periodo.

O/ 
on

9.1.8. Cientificar o brgao de representagao judicial do(a) Secretaria d^' 
Educagao para adogao das medidas cabiveis quando do descumprimento de 
obrigagbes pelo CONTRATADO;
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10.1.6.1. Prova de regularidade relativa a Seguridade Social;

10.1.6.4. Certidao de Regularidade do FGTS (CRF);

10.1.6.5. Certidao Negativa de Debitos Trabalhistas (CNDT);e

$

10.1.6.2. Certidao conjunta relativa aos tributes federais e a Divida 
Ativa da Uniao;

10.1.7. Responsabilizar-se pelo cumprimento de todas as obrigagbes 
trabalhistas, previdenciarias, fiscais, comerciais e as demais previstas em 
legislagao especifica, cuja inadimplencia nao transfere a responsabilidade ao 
contratante e nao podera onerar o objeto do contrato;

10.1.6.3. Certiddes que comprovem a regularidade perante a 
Fazenda Estadual ou Distrital do domicilio ou sede do CONTRATADO;

10.1.6.6. Certiddes que comprovem a regularidade perante a 
Fazenda Municipal;

10.1.10. Manter durante toda a vigencia do contrato, em compatibilidade 
com as obriga^des assumidas, todas as condiqdes exigidas para habilitaqao na 
licitagao, ou para qualificaqao, na licitaqao;

10.1.11. Cumprir, durante todo o periodo de execuqao do contrato, a 
reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado 
da Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de cargos 
previstas na legislagao (art. 116 da Lei n° 14.133, de 2021);
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10.1.6. Quando nao for possivel a verificaqao da regularidade no Sistema 
de Cadastro de Fornecedores , o CONTRATADO devera entregar ao setor 
responsavel pela fiscalizaqao do contrato, junto com a Nota Fiscal ou 
instrumento de cobranqa equivalente para fins de pagamento, os seguintes 
documentos:

10.1.8. Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) 
horas, qualquer ocorrencia anormal ou acidente que se verifique no local da 
execuqao do objeto contratual.

10.1.9. Paralisar, por determinaqao do CONTRATANTE, qualquer 
atividade que nao esteja sendo executada de acordo com a boa tecnica ou 
que ponha em risco a seguranqa de pessoas ou bens de terceiros.

'a
10.1.5. Responsabilizar-se pelos vfeios e danos decorrentes da execuqao 

do objeto, bem como por todo e qualquer dano causado a Administraqao ou 
terceiros, nao reduzindo essa responsabilidade a fiscalizaqao ou o 
acompanhamento da execuqao contratual pelo CONTRATANTE, que ficara 
autorizado a descontar dos pagamentos devidos ou da garantia, caso exigida, 
o valor correspondente aos danos sofridos;
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f) Fraudar a contrataqrao ou praticar ato fraudulent© na execugao do 
contrato;

g) Comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 
natureza;

10.1.16. Submeter previamente, por escrito, ao CONTRATANTE, para 
analise e aprovaqao, quaisquer mudanqas nos metodos executivos que fujam 
as especificagdes do Termo de Referenda e demals documentos da 
contratagao.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS INFRA^OES E DAS SANQOES 
ADMINISTRATIVAS

11.1. Comete infraqao administrativa o licitante que praticar quaisquer das 
hipdteses previstas no art. 155 da Lei n° 14.133, de 2021, quais sejam:

a) Der causa a inexecuqao parcial do contrato;

b) Der causa a inexecugao parcial do contrato que cause grave dano a 
Administraqao ou ao funcionamento dos serviqos publicos ou ao interesse 
coletivo;

c) Der causa a inexecuqao total do contrato;

d) Ensejar o retardamento da execuqao ou da entrega do objeto da 
contrataqao sem motivo justificado;

e) Apresentar declaraqao ou documentaqao falsa exigida para o 
certameou prestar declaraqaofalsa durante a licitaqao eletrdnica ouexecuqao 
do contrato;

10.1.14. Cumprir, alem dos postulados legais vigentes de ambito federal, 
estadual ou municipal, as normas de seguranqa do CONTRATANTE;

11.2. Serao aplicadas ao responsavel pelas infraqbes administrativas acima 
descritas as seguintes sanqbes:
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10.1.13. Guardar sigilo sobre todas 
decorrencia do cumprimento do contrato;

10.1.15. Apresentar ficha tecnica do produto, ou laudo tecnico, ou 
certificaqao ou outro documento que venha a ser solicitado pelo 
CONTRATANTE para comprovaqao do atendimento as clausulas de 
sustentabilidade contidas no Termo de Referenda.

as informaqbes obtidas em

10.1.12. Comprovar a reserva de cargos a que se refere a clausula acima,Tq 
no prazo fixado pelo fiscal do contrato, com a indicagao dos empregados que 
preencheram as referidas vagas (paragrafo unico do art. 116 da Lei n° 14.133, de 
2021);
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11.2.4. Multa:

11.2.3. Declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar, que 
impedira o responsavel de licitar ou contratar no ambito da Administraqao 
Publica direta e indireta de todos os entes federativos, pelo prazo mfnimo de 
3 (tres) anos e maximo de 6 (seis) anos, nos casos dos subitens "e" a "h", bem 
como nos demais casos que justifiquem a imposiqao da penalidade mais 
grave (§5° do art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021).

11.2.4.1. Moratbria de 1% (um por cento) por dia de atraso 
injustificado sobre o valor da parcela inadimplida, ate o limite de 30 (trinta) 
dias;

11.2.4.2. Compensatbria de 15% (quinze por cento) sobre o valor 
total do contrato, no caso de inexecuqao total do objeto;

11.2.4.1.1. O atraso superior a 30 (trinta) dias autoriza a 
Administraqao a promover a rescisao do contrato por descumprimento ou 
cumprimento irregular de suas clausulas, conforme dispbe o inciso I do art. 
137 da Lei n° 14.133, de 2021.
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11.3. Aaplicaqao dassanqbes previstas nesteTermo de Contrato nao exclui, em 
hipbtese alguma, a obrigaqao de reparaqao integral do dano causado ao 
CONTRATANTE (§9° do art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021).

11.4. Todas as sanqbes previstas neste Termo de Contrato poderao ser 
aplicadas cumulativamente com a multa (§7° do art. 156 da Lei n° 14.133, de 
2021).

11.4.1. Antes da aplicagao da multa sera facultada a defesa do 
interessado no prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua 
intimagao (art. 157 da Lei n° 14.133, de 2021);

11.4.2. Se a multa aplicada e as indenizaqbes cabfveis forem superiores 
ao valor do pagamento eventualmente devido pelo CONTRATANTE o 
CONTRATADO, alem da perda desse valor, a diferenqa sera descontada da 
garantia prestada ou sera cobrada judicialmente (§ 8°do art. 156 da Lei n° 
14.133, de 2021);

11.4.3. Previamente ao encaminhamento a cobranga judicial, a multa 
podera ser recolhida administrativamente no prazo maximo de XXX (por

11.2.1. Advertencia, quando o CONTRATADO der causa a inexecuga&\pag’r^4p 

parcial do contrato, sempre que nao se justificar a imposiqao de penalidade
mais grave (§2° do art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021);

11.2.2. Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as 
condutas descritas nas alfneas de "b", "c" e "d" do subitem acima deste Termo 
de Contrato, sempre que nao se justificar a imposiqao de penalidade mais 
grave (§4° do art. 156 da Lei n° 14.133,de 2021);
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inidoneidade para licitar ou contratar sao passiveis de reabilitac^ao na forma 
do art. 163 da Lei n° 14.133, de 2021.

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERN© PARA TODOS

11.12. Os debitos do contratado para com a Administrac^ao CONTRATANTE, 
resultantes de multa administrativa e/ou indenizagdes, nao inscritos em 
divida ativa, poderao ser compensados, total ou parcialmente, com os creditos 
devidos pelo referido drgao decorrentes deste mesmo contrato ou de outros 
contratos administrativos que o contratado possua com o mesmo drgao ora 
CONTRATANTE.

CLAUSULA DECIMA SECUNDA - DA EXTIN^AO CONTRATUAL

12.1. O contrato se extingue quando cumpridas as obrigagdes de ambas as 
partes, ainda que isso ocorra antes do prazo estipulado para tanto.

12.2. Se as obrigaqdes nao forem cumpridas no prazo estipulado, a vigencia 
ficara prorrogada ate a conclusao do objeto, caso em que devera a 
Administragao providenciar a readequagao do cronograma fixado para o 
contrato.

12.4. O contrato pode ser extinto antes de cumpridas as obrigagdes nele 
estipuladas, ou antes do prazo nele fixado, por algum dos motivos previstos 
no artigo 137 da Lei n° 14.133, de 2021, bem como amigavelmente, assegurados 
o contraditdrio e a ampla defesa.

12.4.1. Nesta hipdtese, aplicam-se tambem os artigos 138 e 139 da Lei n° 
14.133, de 2021.

12.4.2. A alteragao social ou a modificagao da finalidade ou da estrutura 
da empresa nao ensejara a rescisao se nao restringir sua capacidade de 
concluir o contrato.

12.4.2.1. Se a operagao implicar mudanga da pessoa juridica 
contratada, devera ser formalizado termo aditivo para alteragao subjetiva.

12.5. O termo de rescisao, sempre que possivel, sera precedido:

12.5.1. Balango dos eventos contratuais ja cumpridos ou parcialmente 
cumpridos;

12.5.2. Relagao dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;

12.3. O contrato se extingue quando a nao conclusao do contrato referida no 
item anterior decorrer de culpa do CONTRATADO:

12.3.1. Ficara ele constituido em mora, sendo-lhe aplicaveis as 
respectivas sangbes administrativas; e

12.3.2. Podera a Administragao optar pela extingao do contrato e, nesse 
caso, adotara as medidas admitidas em lei para a continuidade da execugao 
contratual.
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12.5.3. Indenizatjoes e multas.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DOS CASOS OMISSOS

13.2. A dotacjao relativa aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada 
apds aprovaqao da Lei Orqamentaria respectiva e liberaqao dos creditos 
correspondentes, mediante apostilamento.

15.3. Registros que nao caracterizam alteraqao do contrato podem ser 
realizados por simples apostila, dispensada a celebraqao de termo aditivo, na 
forma do art. 136 da Lei n° 14.133, de 2021.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DAS ALTERA<?OES

15.1. Eventuais alteraqbes contratuais reger-se-ao pela disciplina dos arts. 124 e 
seguintes da Lei n° 14.133, de 2021.

15.2.0 CONTRATADO e obrigado a aceitar, nas mesmas condiqbes contratuais, 
os acrescimos ou supressbes que se fizerem necessarios, ate o limite de 25% 
(vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
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14.1. Os casos omissos serao decididos pelo CONTRATANTE, segundo as 
disposiqbes contidas na Lei n° 14.133, de 2021, e demais normas federais 
aplicaveis e, subsidiariamente, segundo as disposiqbes contidas na Lei n° 
8.078, de 1990, Cbdigo de Defesa do Consumidor, e normas e principios gerais 
dos contratos.
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CLAUSULA DECI MA SEXTA - DA PUBLICA(?AO

16.1. Incumbira ao CONTRATANTE providenciar a publicagao deste 
instrumento no Portal Nacional de Contrataqbes Publicas (PNCP), na forma 
prevista no art. 94da Lei n° 14.133, de 2021, bem como disponibilizar esteTermo 
de Contrato no sitio oficial do(a)Secretaria de Educaqao na rede mondial de

★

i

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA DOTAQAO OR^AMENTARIA

13.1. As despesas decorrentes da presente contrataq:ao correrao a conta de 
recursos especfficos consignados no Orqamento, na dotaqao 
{{DOTACAO_ORCAMENTARIA_CONTRATO}}

'T/

pag^a/-4.z

12.6. A extingao do Contrato nao configura bbice para o reconhecimento do 
desequilfbrio econbmico-financeiro, hipdtese em que sera concedida 
indenizaqao por meio de termo indenizatbrio (caput do art. 131 da Lei n° 14.133, 
de 2021).
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CLAUSULA DECIMA SETIMA - DO FORO

Pentecoste/Ce,

Responsavel legal da CONTRATANTE

Responsavel legal da CONTRATADA

TESTEMUNHAS:

1..

2..

17.1. E eleito o Foro da Comarca de Pentecoste para dirimir os litigios que 
decorrerem da execuqao deste Termo de Contrato que nao possam ser 
compostos pela conciliaqao, conforme §1° do art. 92 da Lei n° 14.133, de 2021.
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'T/
 l/M  , t

pag'03/^ 
computadores (internet), em atengao ao §2° do art. 8° da Lei n° 12.527, de 201Troy^_^/ O 
c/c o inciso V do §3° do art. 7° do Decreto n° 7.724, de 2012.
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{{ITENS_ATA_REG_PRECO}}

3. ORGAO(S) GERENCIADOR E PARTICIPANTE(S)
3.1. O orgao gerenciador sera o(a) {{ORGAO_GERENCIADOR|upper}}.

2. DOS PRE^OS, ESPECIFICA<?dES E QUANTITATIVOS
2.1. O prego registrado no montante de R$ xxxxxxxxx as especificagoes do 
objeto, a quantidade, fornecedor(es) e as demais condigdes ofertadas na(s) 
proposta(s) sao as que seguem:

4. DA ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRE(?OS
4.1. Durante a vigencia da ata, os drgaos e as entidades da Administragao 
Publica federal, estadual, distrital e municipal que nao participaram do 
procedimento de IRP poderao aderir a ata de registro de pregos na condigao 
de nao participantes, observados os seguintes requisitos:

4.1.1. apresentagao de justificativa da vantagem da adesao, inclusive em 
situagbes de provavel desabastecimento ou descontinuidade de servigo 
publico;
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ANEXO III - ATA DE REGISTRO DE PREGOS N.°  
PREGAO ELETRONICO N° 10.006/2025-PE 

PROCESS© ADMINISTRATIVO N° 10.006/2025-PE

1. DO OBJETO
1.1. A presente Ata tern per objeto o Registro de prego para aquisigao de 
Material pedagbgico de ensino estruturado infantil, incluindo materials 
didaticos para alunos e professores., especificado(s) no(s) item(ns) Termo de 
Referencia, anexo do Edital de Licitagao n° 10.006/2025-PE, que e parte 
integrante desta Ata, assim como as propostas cujos pregos tenham sido 
registrados, independentemente de transcrigao.

O(A) Secretaria de Educagao do Municipio de Pentecoste, com sede no(a) 
Praga Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste 
- Ceara, inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n° 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195- 
1, neste ato representado(a) pelo(a)
{{NOME_DO_ORDENADOR_DE_DESPESAS}}, considerando o julgamento do 
Pregao, na forma eletrdnica, para REGISTRO DE PREQOS n° ..... /202..,
RESOLVE registrar os pregos do fornecedor indicado e qualificado nesta ATA, 
de acordo com a classificagao por ela alcangada e na(s) quantidade(s) 
cotada(s), atendendo as condigdes previstas no edital de licitagao, sujeitando- 
se as partes as normas constantes na Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, no 
Decreto n.° 11.462, de 31 de margo de 2023, e em conformidade com as 
disposigbes a seguir:

Paqina
A'A/
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5. VALIDADE, FORMALIZA^AO DA ATA DE RECISTRO DE PRE^OS E 
CADASTRO RESERVA
5.1. A validade da Ata de Registro de Pregossera del (um) ano, contado a partir 
do primeiro dia util subsequente a data de divulgaqao, podendo ser 
prorrogada por igual periodo, mediante a anuencia do fornecedor, desde que 
comprovado o preqo vantajoso.

5.1.1. O contrato decorrente da ata de registro de preqos tera sua 
vigencia estabelecida no prdprio instrumento contratual e observara no
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Dos limites para as adesbes
4.6. As aquisigoes ou contrataqdes adicionais nao poderao exceder, por drgao 
ou entidade, a cinquenta por cento dos quantitativos dos itens do 
instrumento convocatdrio registrados na ata de registro de preqos para o 
gerenciador e para os participantes.
4.7. O quantitativo decorrente das adesbes nao podera exceder, na totalidade, 
ao dobro do quantitativo de cada item registrado na ata de registro de preqos 
para o gerenciador e os participantes, independentemente do numero de 
brgaos ou entidades nao participantes que aderirem a ata de registro de 
preqos.
4.8. Para aquisiqao emergencial de medicamentos e material de consumo 
medico-hospitalar por brgaos e entidades da Administraqao Publica federal, 
estadual, distrital e municipal, a adesao a ata de registro de pregos gerenciada 
pelo Ministerio da Saude nao estara sujeita ao limite previsto no item 4.6. 
4.1.Em atendimento ao §3° do art. 86 da Lei n° 14.133 del° de abril de 2021, nao 
sera admitida a adesao a ata de registro de preqos decorrente desta 
licitagao.{%FIMSE%)

★
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4.1.2. demonstraqao de que os valores registrados estao compativeis '
com os valores praticados pelo mercado na forma do art. 23 da Lei n° 14.133, de
2021; e

4.1.3. consulta e aceitaqao previas do brgao ou da entidade 
gerenciadora e do fornecedor.
4.2. A autorizaqao do brgao ou entidade gerenciadora apenas sera realizada 
apbs a aceitaqao da adesao pelo fornecedor.

4.2.1. O brgao ou entidade gerenciadora podera rejeitar adesbes caso 
elas possam acarretar prejuizo a execuqao de seus prbprios contratos ou a sua 
capacidade de gerenciamento.
4.3. Apbs a autorizapao do brgao ou da entidade gerenciadora, o brgao ou 
entidade nao participante devera efetivar a aquisigao ou a contratagao 
solicitada em ate noventa dias, observado o prazo de vigencia da ata.
4.4. O prazo de que trata o subitem anterior, relativo a efetivagao da 
contratagao, podera ser prorrogado excepcionalmente, mediante solicitagao 
do brgao ou da entidade nao participante aceita pelo brgao ou pela entidade 
gerenciadora, desde que respeitado o limite temporal de vigencia da ata de 
registro de pregos.
4.5. O brgao ou a entidade podera aderir a item da ata de registro de pregos 
da qual seja integrante, na qualidade de nao participante, para aqueles itens 
para os quais nao tenha quantitativo registrado.
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5.4.2.1. Aceitarem cotar os bens, as obras ou os services com 
pre^os iguais aos do adjudicatario, observada a classificagao da licitagao; e

5.4.2.2. Mantiverem sua proposta original.
5.4.3. Sera respeitada, nas contratagdes, a ordem de classificagao dos 

licitantes registrados na ata.
5.5. O registro a que se refere o item 5.4.2 tern por objetivo a formagao de 
cadastro de reserva para o caso de impossibilidade de atendimento pelo 
signatario da ata.
5.6. Para fins da ordem de classificagao, os licitantes que aceitarem reduzir 
suas propostas para o prego do adjudicatario antecederao aqueles que 
mantiverem sua proposta original.
5.7. A habilitagao dos licitantes que comporao o cadastro de reserva a que se 
refere o item 5.4.2.2 somente sera efetuada quando houver necessidade de 
contratagao dos licitantes remanescentes, nas seguintes hipdteses:

5.7.1. Quando o licitante vencedor nao assinar a ata de registro 
pregos, no prazo e nas condigdes estabelecidos no edital ou no edital 
licitagao; e

5.7.2. Quando houver o cancelamento do registro do licitante ou 
registro de pregos nas hipdteses previstas no item 9.
5.8. O prego registrado com indicagao dos licitantes sera divulgado no PNCP 
e ficara disponibilizado durante a vigencia da ata de registro de pregos.
5.9. Apos a homologagao da licitagao, o licitante mais bem classificado, sera 
convocado para assinar a ata de registro de pregos, no prazo e nas condigdes 
estabelecidos no edital de licitagao, sob pena de decair o direito, sem prejuizo 
das sangdes previstas na Lei n° 14.133, de 2021.

momento da contratagao e a cada exercicio financeiro a disponibilidade de'^V /o 
creditos orgamentarios, bem como a previsao no piano plurianual, quando 
ultrapassarl (um) exercicio financeiro.

5.1.2. Na formalizagao do contrato ou do instrumento substituto devera 
haver a indicagao da disponibilidade dos creditos orgamentarios respectivos.
5.2. A contratagao com os licitantes registrados na ata sera formalizada pelo 
drgao ou pela entidade interessada por intermedio de instrumento 
contratual, emissao de nota de empenho de despesa, autorizagao de compra 
ou outro instrumento habil, conforme o art. 95 da Lei n° 14.133, de 2021.

5.2.1. O instrumento contratual de que trata o item 5.2. devera ser 
assinado no prazo de validade da ata de registro de pregos.
5.3. Os contratos decorrentes do sistema de registro de pregos poderao ser 
alterados, observado o art. 124 da Lei n° 14.133, de 2021.
5.4. Apos a homologagao da licitagao, deverao ser observadas as seguintes 
condigdes para formalizagao da ata de registro de pregos:

5.4.1. Serao registrados na ata os pregos e os quantitativos do 
adjudicatario, devendo ser observada a possibilidade de o licitante oferecer ou 
nao proposta em quantitativo inferior ao maximo previsto no edital ou no 
edital de licitagao e se obrigar nos limites dela;

5.4.2. Sera incluido na ata, na forma de anexo, o registro dos licitantes 
que:

(E
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5.9.1. O prazo de convocagao podera ser prorrogado 1 (uma) vez, pofz> 
igual periodo, mediante solicitagao do licitante convocado, desde que 
apresentada dentro do prazo, devidamente justificada, e que a justificativa 
seja aceita pela Administraqao.
5.10. A ata de registro de preqos sera assinada por meio de assinatura digital e 
disponibilizada no Sistema de Registro de Preqos.
5.11. Quando o convocado nao assinar a ata de registro de preqos no prazo e 
nas condiqdes estabelecidos no edital ou no edital de licitaqao, e observado o 
disposto no item 5.7, observando o item 5.7 e subitens, fica facultado a 
Administraqao convocar os licitantes remanescentes do cadastro de reserva, 
na ordem de classificaqao, para faze-lo em igual prazo e nas condigoes 
propostas pelo primeiro classificado.
5.12. Na hipdtese de nenhum dos licitantes que trata o item 5.4.2.1, aceitar a 
contrataqao nos termos do item anterior, a Administraqao, observados o valor 
estimado e sua eventual atualizagao nos termos do edital ou do edital de 
licitagao, podera:

5.12.1. Convocar para negociagao os demais licitantes remanescentes 
cujos pregos foram registrados sem redugao, observada a ordem de 
classificagao, com vistas a obtengao de prego melhor, mesmo que acima do 
prego do adjudicatario; ou

5.12.2. Adjudicar e firmar o contrato nas condigdes ofertadas pelos 
licitantes remanescentes, atendida a ordem classificatdria, quando frustrada 
a negociagao de melhor condigao.

5.13. A existencia de pregos registrados implicara compromisso de 
fornecimento nas condigdes estabelecidas, mas nao obrigara a Administragao 
a contratar, facultada a realizagao de licitagao especifica para a aquisigao 
pretendida, desde que devidamente justificada.

6. ALTERA^AO OU ATUALIZA^AO DOS PRE(?OS REGISTRADOS
6.1. Os pregos registrados poderao ser alterados ou atualizados em 
decorrencia de eventual redugao dos pregos praticados no mercado ou de 
fato que eleve o custo dos bens, das obras ou dos servigos registrados, nas 
seguintes situagdes:

6.1.1. Em caso de forga maior, caso fortuito ou fato do prfncipe ou em 
decorrencia de fatos imprevisfveis ou previsiveis de consequencias 
incalculaveis, que inviabilizem a execugao da ata tai como pactuada, nos 
termos da alinea “d” do inciso II do caput do art. 124 da Lei n° 14.133, de 2021;

6.1.2. Em caso de criagao, alteragao ou extingao de quaisquer tributos ou 
encargos legais ou a superveniencia de disposigdes legais, com comprovada 
repercussao sobre os pregos registrados;

6.1.3. Na hipdtese de previsao no edital de licitagao de clausula de 
reajustamento ou repactuagao sobre os pregos registrados, nos termos da Lei 
n° 14.133, de 2021.

6.1.3.1. No caso do reajustamento, devera ser respeitada a 
contagem da anualidade e o indice previstos para a contratagao;

6.1.3.2. No caso da repactuagao, podera ser a pedido do 
interessado, conforme criterios definidos para a contratagao.

"pSgiWS
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7. necocia<;ao de pre^os registrados
7.1. Na hipotese de o pre<;o registrado tornar-se superior ao prec;o praticado no 
mercado por motivo superveniente, o drgao ou entidade gerenciadora 
convocara o fornecedor para negociar a redugao do prego registrado.

7.1.1. Caso nao aceite reduzir seu prego aos valores praticados pelo 
mercado, o fornecedor sera liberado do compromisso assumido quanto ao 
item registrado, sem aplicagao de penalidades administrativas.

7.1.2. Na hipotese prevista no item anterior, o gerenciador convocara os 
fornecedores do cadastro de reserva, na ordem de classificagao, para verificar 
se aceitam reduzir seus pregos aos valores de mercado e nao convocara os 
licitantes ou fornecedores que tiveram seu registro cancelado.

7.1.3. Se nao obtiver exito nas negociagbes, o drgao ou entidade 
gerenciadora procedera ao cancelamento da ata de registro de pregos, 
adotando as medidas cabfveis para obtengao de contratagao mais vantajosa.

7.1.4. Na hipotese de redugao do prego registrado, o gerenciador 
comunicara aos drgaos e as entidades que tiverem firmado contratos 
decorrentes da ata de registro de pregos para que avaliem a conveniencia e a 
oportunidade de diligenciarem negociagao com vistas a alteragao contratual, 
observado o disposto no art. 124 da Lei n° 14.133, de 2021.
7.2. Na hipotese de o prego de mercado tornar-se superior ao prego registrado 
e o fornecedor nao poder cumprir as obrigagoes estabelecidas na ata, sera 
facultado ao fornecedor requerer ao gerenciador a alteragao do prego 
registrado, mediante comprovagao de fato superveniente que supostamente 
o impossibilite de cumprir o compromisso.

7.2.1. Neste caso, o fornecedor encaminhara, juntamente com o pedido 
de alteragao, a documentagao comprobatdria ou a planiiha de custos que 
demonstre a inviabilidade do prego registrado em relagao as condigdes 
inicialmente pactuadas.

7.2.2. Nao hipotese de nao comprovagao da existencia de fato 
superveniente que inviabilize o prego registrado, o pedido sera indeferido pelo 
drgao ou entidade gerenciadora e o fornecedor devera cumprir as obrigagoes 
estabelecidas na ata, sob pena de cancelamento do seu registro, nos termos 
do item 9.1, sem prejuizo das sangdes previstas na Lei n° 14.133, de 2021, e na 
legislagao aplicavel.

7.2.3. Na hipotese de cancelamento do registro do fornecedor, nos 
termos do item anterior, o gerenciador convocara os fornecedores do 
cadastro de reserva, na ordem de classificagao, para verificar se aceitam 
manter seus pregos registrados, observado o disposto no item 5.7.

7.2.4. Se nao obtiver exito nas negociagbes, o drgao ou entidade 
gerenciadora procedera ao cancelamento da ata de registro de pregos, nos 
termos do item 9.4, e adotara as medidas cabfveis para a obtengao da 
contratagao mais vantajosa.

7.2.5. Na hipotese de comprovagao da majoragao do prego de mercado 
que inviabilize o prego registrado, conforme previsto no item 7.2 e no item 7.2.1, 
o drgao ou entidade gerenciadora atualizara o prego registrado, de acordo 
com a realidade dos valores praticados pelo mercado.

7.2.6. O drgao ou entidade gerenciadora comunicara aos drgaos e as 
entidades que tiverem firmado contratos decorrentes da ata de registro de
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9. CANCELAMENTO DO REGISTRO DO LICITANTE VENCEDOR E DOS 
PRESOS RECISTRADOS
9.1. O registro do fornecedor sera cancelado pelo gerenciador, quando o 
fornecedor:

9.1.1. Descumprir as condiqoes da ata de registro de preqos, sem motive 
justificado;

9.1.2. Nao retirar a nota de empenho, ou instrumento equivalente, no 
prazo estabelecido pela Administraqao sem justificativa razoavel;

9.1.3. Nao aceitar manter seu preqo registrado, na hipdtese prevista no 
artigo 27, § 2°, do Decreto n° 11.462, de 2023; ou

9.1.4. Sofrer sanqao prevista nos incisos III ou IV do caput do art. 156 da 
Lei n° 14.133, de 2021.

9.I.4.I. Na hipdtese de aplicagao de sanqao prevista nos incisos III 
ou IV do caput do art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021, caso a penalidade aplicada 
ao fornecedor nao ultrapasse o prazo de vigencia da ata de registro de preqos, 
podera o drgao ou a entidade gerenciadora podera, mediante decisao 
fundamentada, decidir pela manutengao do registro de preqos, vedadas 
contrataqdes derivadas da ata enquanto perdurarem os efeitos da sanqao.
9.2. O cancelamento de registros nas hipdteses previstas no item 9.1 sera 
formalizado por despacho do drgao ou da entidade gerenciadora, garantidos 
os principios do contraditdrio e da ampla defesa.
9.3. Na hipdtese de cancelamento do registro do fornecedor, o drgao ou a 
entidade gerenciadora podera convocar os licitantes que compdem o 
cadastro de reserva, observada a ordem de classificaqao.

8. REMANEJAMENTO DAS QUANTIDADES REGISTRADAS NA ATA DE 
REGISTRO DE PRE^OS
8.1. As quantidades previstas para os itens com preqos registrados nas atas de 
registro de preqos poderao ser remanejadas pelo drgao ou entidade 
gerenciadora entre os drgaos ou as entidades participantes e nao 
participantes do registro de preqos.
8.2. O remanejamento somente podera ser feito:

8.2.1. De drgao ou entidade participante para drgao ou entidade 
participante;
8.3. O drgao ou entidade gerenciadora que tiver estimado as quantidades que 
pretende contratar sera considerado participante para efeito do 
remanejamento.
8.4. Competira ao drgao ou a entidade gerenciadora autorizar o 
remanejamento solicitado, com a reduqao do quantitativo inicialmente 
informado pelo drgao ou pela entidade participante, desde que haja previa 
anuencia do drgao ou da entidade que sofrer reduqao dos quantitativos 
informados.
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pregos sobre a efetiva alteragao do prego registrado, para que avaliem 
necessidade de alteragao contratual, observado o disposto no art. 124 da Lei 
n° 14.133, de 2021.
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10. DAS PENALIDADES
10.1. O descumprimento da Ata de Registro de Pregos ensejara aplicagao das 
penalidades estabelecidas no edital de licitagao.

10.1.1. As sangdes tambem se aplicam aos integrantes do cadastro de 
reserva no registro de pregos que, convocados, nao honrarem o compromisso 
assumido injustificadamente apds terem assinado a ata.
10.2. E da competencia do gerenciador a aplicaqao das penalidades 
decorrentes do descumprimento do pactuado nesta ata de registro de preqo 
(art. 7°, inc. XIV, do Decreto n° 11.462, de 2023), exceto nas hipdteses em que o 
descumprimento disser respeito as contratagdes dos drgaos ou entidade 
participante, caso no qual cabera ao respectivo orgao participante a apiicaqao 
da penalidade (art. 8°, inc. IX, do Decreto n° 11.462, de 2023).
10.3. O orgao ou entidade participante devera comunicar ao orgao 
gerenciador qualquer das ocorrencias previstas no item 9.1, dada a 
necessidade de instauraqao de procedimento para cancelamento do registro 
do fornecedor.

OZV/ \-F
9.4. O cancelamento dos pregos registrados podera ser realizado pelo^O^-^Ty^’ 
gerenciador, em determinada ata de registro de pregos, total ou parcialmente, oOl. " '6^'' 
nas seguintes hipdteses, desde que devidamente comprovadas e justificadas:

9.4.1. Por razao de interesse publico;
9.4.2. A pedido do fornecedor, decorrente de caso fortuito ou forga 

maior; ou
9.4.3. Se nao houver exito nas negociaqdes, nas hipdteses em que o 

prego de mercado tornar-se superior ou inferior ao preqo registrado, nos 
termos do artigos 26, § 3° e 27, § 4°, ambos do Decreto n° 11.462, de 2023.

11. CONDI^OES GERAIS
11.1. As condiqdes gerais de execuqao do objeto, tais como os prazos para 
entrega e recebimento, as obrigaqdes da Administraqao e do fornecedor 
registrado, penalidades e demais condiqdes do ajuste, encontram-se 
definidos no Termo de Referencia, ANEXO I DO EDITAL.
11.2. No caso de adjudicagao por prego global de grupo de itens, sb sera 
admitida a contratagao de parte de itens do grupo se houver previa pesquisa 
de mercado e demonstragao de sua vantagem para o orgao ou a entidade.
Para firmeza e validade do pactuado, a presente Ata foi lavrada em 2 (duas) 
vias de igual teor, que, depois de lida e achada em ordem, vai assinada pelas 
partes e encaminhada cdpia aos demais drgaos participantes (se houver).
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